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Fontos feladatunk a téli gépjavítás 
jé szervezése

Hajdú.Biharban az elmúlt év­
ben gazdag termést takarítottunk 
be. Ebben komoly része volt a 
gépállomások munkájának. A gé­
pi munka, a traktorok a termés 
növelését szolgálják, szükséges, 
hogy ju munkájukkal még job­
ban segítsék a mezőgazdasagot, 
mert nekünk évről-évre növelni 
kel a mezőgazdasági, termelé­
sünket, hogy ötéves tervünknek 
a mezőgazdaságra vonatkozó fel­
adatait maradéktalanul végre­
hajthassuk.

A módosított ötéves terv 51 
százalékkal kívánja növelni a 
mezőgazdasági termelést. A szán­
tóföldi növénytermesztési ter­
vünk a termésátlagok növekedé­
sét 11 százalékban írja elő. Ezt 
az eredményt a nagyüzemi gaz­
dálkodás, a mezőgazdaság szo­
cialista átszervezése teszi lehe­
tővé. Ennek érdekűben harcol­
nak munkájukkal- a gépállomá­
saink és ezért- olyan rendkívüli 
fontos a gépállomások idejében 
és jól végzett munkája.

A megyei gépállomások erő- és 
munkagépei százával várják, 
hogy a téli gépjavítás ideje alatt 
megkapják azt a minőségileg ki­
fogást:! km javítási, mely szüksé­
ges ahhoz, hogy a gépék a tava­
szi munkakezdés t,Tsű napján mar. 
mindenütt harcba induljanak a 
mégjóbb termésért- Minden ki 
nem javított, vagy hanyagul ki­
javított gép hátráltatja mezőgaz­
dasági termelésünket. Rendkívül 
nagy jelentősége van tehát a me­
gyei gépjavítási versenymozga­
lomnak. Ennek kézben tartása, 
helyes irányítása, a vállalások 
számonkérése, az elért eredmé­
nyek nyilvánosságra hozása, 
nagyban előmozdítja azt, hogy a 
gépállomások a téli gépjavítások 
ideje alatt feladatukat jói meg­
oldják.

A nádudvari gépállomásnak a 
püspökladányi gépállomáshoz in­
tézett gépjavítási versenyfelhívá­
sához csatlakozott az egyeld gép­
állomás is és párosversenyre hív. 
ta a liszacsegci gépállomást. \al- 
lalták, hogy az. erőgépeket, mun­
kagépekéi, cséplőgépeket határ­
idő előtt öl nappal kijavítják. 
St’th t helyeznek a minőségi nmn- 
Kára és éppen ezért a part- és a 
DlSZ-lagokhóI minőV’gi ellenőr­
ző brigádokat szerveznek, \ailn- 
iá sitik teljesítése érdekében a 
munkafegyelmet is megszilárdít­
ják olyanformán, hogy minden 
szombaton az üzemi értekezleten 
társadalmi bizottság fog ítélkez­
ni a fegyelem lazitóL a lógósok 
felett. Ismertetni fogják a jó es 
rossz munkát végzettek neveit.

\z egy oki vállalás példamuta­
tó. de nézzük meg, hogyan áll a 
idi gépj nyitási verseny a inc^xc 
többi gépállomásainál. Megtet­
tek-« mindent, hogy biztos siker 
kísérje munkájukat. A yarnospvr- 
rsi gépállomás jól dolgozik. Az 
anyagfelelős a javításhoz szük­
séges alkatrészekről már teljes 
mértékben gondoskodott s ennek 
eredménye, hogy. a javítások me.

10 erőgépen való alkalmazásával.
Átérzik a gépjavítás fontossá 

Pat a haj düh ml házi gépállomás 
dolgozói is, almi hél v«tógépet és 
kel cséplőszekrényt mái', január 
5-ára kijavítottak, .ló] dolgoznak 
itt a javílóhrigádok és a dolgo­
zok közötti verseny mozgalom is 
szélesedik.

Nem mondható ez cl a poesaji 
gépállomásról, ahol azzal kezd­
ték a léli gépjavítást, hogy az 
összes traktorosokat szabadsá­
golták és csak egy szerelőt hagy­
tak a gépeknél. Természetes, 
hogy a gépek még az őszi sárral 
rakva várják a javítást- Hasonló 
lemaradás van a derecskéi gép­
állomáson is, ahol a lazaság 
odáig lerjedt; hogy a javítások­
hoz szükséges deszkaigényi és is 
csak .véletlenül került elő a gon­
datlanul szekrénybe dobált ira­
tot. közül. Ezt az igénylést már 
a többi gépállomások régen el­
intézlek és a szükséges deszka- 
mennyiséget már he is szerezték.

Igen fontos' feladat, hogy a me­
gyei gépállomásokon télig a gép­
javítás gyorsuljon, de ugyan­
olyan fontos feiadai.unk, hogy a 
megyei állami gazdaságok erő- 
és munkagépeinek javításával is 
idejében elkészüljenek. Biztosí­
tani kell; a .szükséges, munkaerő­
kéi, minden elszalasztott nap 
kárt okozhat a tavaszi munká­
ban.

A hortobágyi állami gazdaság 
javító műhelyénél 12 nratógép és 
kél nagy velőgép már ki van ja­
vítva. de a nagyszámú traktor- 
állományból még csak. 1 gép di­
csekedhet azzal, hogy készen 
várja a tavaszi munkát. Ha így 
halad a gépjavítás illenie, akkor 
bizony a tavaszi munkakezdésre 
nem tudnak minden gépet kellő 
időben csatasorba állítani- A gép­
műhely vezetője azt mondja, 
hogy szerelőit a különböző gaz­
daságokba osztották szét annak­
idején és ill volna már az ideje, 
hogy a szerelők visszatérjenek a 
központi műhelyhez. A gazdaság 
igazgatója, Mágori elvtárs ígére­
tet is teil- hogy a szerelőket össz­
pontosítják. de az ígéret még 
nem vilit valóra. A gazdaságok 
sem adták még át javításra a te- 
rülelükön lévő traktorokat. A 
Hortobágy az ország legnagyobb 
állatni gazdasága. Hatalmas te­
rületek megművelése van a 
gondjaira hízva. Szükséges, hogy 
haladéktalanul gondoskodjanak a 
gép javítási munka gyorsításáról,
mert tervé- a gazdaság a kora­
tavaszi hetekben csak úgy hiúja 
teljesíteni, lm minden erőgép, 
vetőgép határidőre, minőségileg 
is a "’legjobb munkával kijavítva 
á]l készen az új munkára.

Döntő feladatunk, hogy a me­
nye területén a mezőgazdasági 
népek traktorok idejére ki ne­
gyének javítva, mert ha ezzel el­
maradunk, a tavaszi munkakez­
désben látjuk kárát és ez egész 
,'vi munkánkra rányomja bclve-

\ népállomások és állami gaz-
' - • -- ko-

nemzetközi feszültség megszüntetése érdekében 
az ENSZ ülésén Visinszkij elvtárs javasolta, 

hegy periodikus ülést hívjanak össze

neic jó és mar két' traktort / és; óságok pártszervezeteire is ko~ 
gy cséplőgépet ki is javítottak- mnlv feladat hárul ezen a ;erén. 

A hosszúpályi gépállomás bár az 
,ilkairész biztosításban csak _ * 0 
százalékot ért el, két erőgépet 
teljesen kijavított, három erőgép 
javítását megkezdte. Érdeme en­
nek a gépállomásnak, hogy már 
foglalkoznak a dinamó-ékszíj ki­
küszöböléséi szolgáló újításnak

moly feladat hárul 
Javítsák a felvilágosító murikat, 
következetesen harcoljanak a 
munkafegyelem megszilárdításá­
ért. A kommunisták járjanak 
elöl mindenütt a jó példával s a 
téli gépjavítás sikerével harcol­
junk az 1952-os év még 
gnbb terméséért.

gnzua-

Az ENSZ január 7-én tartott j 
ülésén Visinszkij elvtárs --észle-j 
lesen foglalkozott az; úgynevezett| 
kollektív intézkedések" kérdő-» 

sével. Beszédének első részét már j 
ismertettük. Beszéde további ré­
szében Visinszkij elvtárs kifej­
teti e, hogy

a szovjet kormány kezdettől 
fogva a kollektív biztonság 
megerősítésének politikáját foly­
tatta é.s éppen a nyugati ha­
talmak utasították el annak­
idején a kollektív biztonsági 
egyezményt, mint ahogy ruu 
elutasítják az öt nagyhatalom­
nak a béke megszi árdítását 

célzó egyezményét,
A nyugati hatalmaknak ez a po­
litikája vezeteti a német ag­
resszió megerősödéséhez. Szín­
űn elvtárs a hitleri agresszió ide­
jén 19,'iLi-ben rámutatott, iiogv a- 
hitleri agresszió erősöd6>ánck 
legfőbb oka abban rejlik, hogy 
a nem agresszív országok több­
sége, mindenekelőtt Anglia és 
Franciaország lemondott a kol­
lektív biztonság politikájáról és 
áttéri ii be nein avatkozás állás, 

-pontjára:
Minden olyan állítás, amely azt 
próbálná elhitetni, hogy a szov­
jet kormány valaha is ellene 
mit a kollektív biztonságnak, 
nem egyéb vad ostobaságnál. 

Ezzel kapcsolatban, hogy a Szov­
jetunió ellenzi az imperialista 
hatalmak által indítványozott 
úgynevezett kollektiv intézkedé­
seket, Visinszkij elv-társ kijelen­
tette: igen uraim, mi -zenibe, 
szál]tmk az önök ,,kollektív in­
tézkedéseivel', mert tudjuk, lát­
juk és állítjuk, hogy ezek a kol­
lektív intézkedések nem a jót 
szolgálják, nincsenek összhang, 
ban a mi szervezetünkkel. (Vi- 
siuszkij elvtárs itt az ENSZ-re 
céloz.) Mert a mi szervezetün­
kéi. nem azért alapított ók, hogy 
a háború, hanem a béke eszköze 
legyen és

az agresszív atlanti tömb ál- j 
tál kikényszerített úgynevezett 
kollektiv , intézkedések képtele­
nek biztosítani a békét, ''llcri. 
kezűleg a helyzet további bo- 
nyotődását és a háborús elő­

készületeket provokálják ki. 
Visinszkij elvtárs ezután té­

nyekkel bizonyította az atlanti 
tömb támadó jellegét- 

Visinszkij elviárs részletesen 
kifejtette, hogy 

az agresszió meghatározásá­
nak kérdése fontos és sürgető. 

Leleplezte azokat az ;mperi,ilista 
fondorlatokat, amelyek az ag­
resszió fogalmának clködösilését 
szolgálják és arra hivatkoznak; 
hogy az agresszió meghatározása 
nehéz, vagy teljesen lehetetlen, 
hogy az agresszió formái általá­
ban nagyon változatosak ahhoz, 
hogy valamennyit fel lehessen 
sorolni, s|b. stb. trialI, azokra az 
erőfeszítésekre, , amelyeket. a 
Szovjetunió lett abból a célból, 
hogy a nemzetközi jog általáno­
san elismert alapelveinek megfe­
lelően határozzák meg az agresz- 
sz.ió fogalmát.

Ezután Visinszkij ojvlárs a 
Szovjetunió küldöttsége által be­
terjesztett határozat terv eze pel 
foglalkozott, amely egyrészt ia-'

vasalja a kollektív ilnézkedéseki szélyrű'l, mely hatalmak niosj
megszunteieset, 

a. biztonsági tu-
hizotisagana 
másrészt ajánlj: 
náesnak, hogy

a jelenleg,- nemzetközi feszült­
ség megszüntetése céljából pe- 

viódikus ülést ti ívjon össze.
A .,kollektiv intézkedések bi­

zottsága“ további munkájának 
vizsgálatánál — folytatta Visin­
szkij elvtárs ... abból íveli kiin­
dulni, hogy ezt a munkát eddig 
nem a béke érdekében és egyál­
talán nem az agresszió veszélyé­
nek elhárítása érdekében foly­
tatták és láthatólag továbbra sem 
ezek érdekében fogják folytatni.

Visinszkij elvtárs ékesen szóló 
példákkal bizonyította, iiogv mit 
jelent az a kollektív intézkedé­
sek rendszere, nmeivel jeleni eg 
az USA kényszerít rá csatlósai 
révén a közgyűlésre.

Az atlanti tömb igazi szán­
dékait megfelelőéi! iLuszL-álja 
az. ami -a középkclcten történik, 
ahol olyan események alakul­
tak ki. amelyek meglepő ellen­
tétben vannak az agresszió el­
leni harcról, a béke védelméről 
és a népek biztonságáról szóló 

minden beszéddel.
„Vájjon összeegyeztethető-e a 
béke alapelveivel a. középkc.'eti 
szövetséges parancsnokság"’ fel­
állítása és. működése — rette fel 
a kérdést Visinszkij elvtárs, majd 
í'ámuiaiotl az angoloknak. Egyip­
tom szuverenitása ellen cikövc-

helyénvaló jközelkeletet illeti 
hangsúlyozni azt <t közismert 
lényt, hogy a szovjet kormány

a szovjet állam megalakulásá­
nak dső napjaitól kezdve vál­
tozatlanul megértéssel és 
együttérzéssel viseltetett a ke­
leti népek nemzeti törekvései 
cs nemzet) függetlenségükért 
és " szuverenitásukért vívott- 

harca iránt.

megtévesztésnek és agresszív cél­
jaik álcázásának új eszközét ve­
tették he: uz úgynevezett kollek­
tív intézkedések amerikai tervéi.

..Az imperialista világ, mely 
mindig szemérmetlen hazugság 
volt, az uióbbi években elérte 
a szörnyű kép mutatás tető­

pontját".
Idézte Visinszkij elvtárs Hobson 
angol tudós megállapítását és rá­
mutatott, hogy az a javaslat,-me­
lyet az imperialisták fcllengzően 
a kollektív biztonság hatékony 
rendszerének neveznek, a vajó­
ságban háborús veszéllyel, ki­
zsákmányolással és leigázással 
fenyeget.

Visinszkij elv társ ezután alá­
húzta, hogy a Szovjetunió küi, 
tiöüsége az USA képviselőinek 
dühös nyilatkozni ai .-'lenére 
folytatja a periodikus ülés össze­
hívására vonatkozó Indítványát- 

Mi állandóan kezdeményez­
niük mondotta - a koreai 
kérdés békés rendezésének érde­
kében. Most is kezdeményezünk 
Azt mondják azonban nekünk 

•‘„nem", nincs 'szükség a bizton­
sági tanács períódikus ülésére". 
Ezt semmivel sem lehet igazolni 
ha.ározoítan semmivel sem"» le­
het megmagyarázni, kivéve ás­
zai. hogy nem kívánják elősegí­
teni a tárgyalás sikeres befejezé­
sét.

Lehet, hogy eleinte az. ered­
mény kevés lesz. De cselekedni.

kell, haladni kell -a 
kérdések valódiren-

k-lt agresszióján, és a többi kő-j klsurlul(,zni 
z-ntt kijelentette, ami a üozep- es j rendezetlen

! dezésém-k, a béke megerősitésé- 
í nek, a koreai háború megszünlc- 
j lésének útján,
j merj emu k megszűnése minden

embernek érdeke, nemcsak 
azoknak, akiknek a fia) ott 
küzdenek, hanem mindannyi* 
ónknak érdeke, liogy ez ;j bú- 

ború végei érjen.
Mi keressük a kiutat és javasol­
juk önöknek a biztonsági tanács

A Szovjetunió állítólagos tű-j periodikus ülését.
madó szándékairól szóló kohói­

éi-Hiányoknak az a célja, hogy 
vonják a közvélemény figyelmét 
az atlanti tábor hatalmai részé­
ről ténylegesen fenyegető ve-

Visinszkij elvtárs befejezésül 
felhívta az ENSZ minden kül­
döttségét, hogy támogassa n 
Szovjetunió küldöttségének ja­
vaslatát-

Hal évvel ezelőtt kiáltották ki 
az .Albán iAépközlársaságot

Január U-e nevezetes dátum az al­
bán történelemben. Hat évvel ezelőtt 
1046 január 11-én kiáltották ki az 
AIbán Népköztársaságot.

Az albán nép a szovjet hadsereg­
nek a hitleri Németország felett ara­
tott győzelme következtében megsza­
badult a német és olasz aá^esszöroÍv­
től. kezébe vette a hatalmat és meg­
kezdte az új szocialista társadalom 
építését.

Albánia a múltban gazdasági és? 
kulturális vonalon egyaránt elmaradt 
ország volt. Ezt az c 1 m a r a dot* sá go t 
azonban szinte óráról-órára győzi le. 
Albánia gazdasági és kulturális téren 
egyaránt hatalmas fejlődésen megy 
keresztül. Kifejlődik a jelentős ipar 
az ország szocialista átalakulásának 
döntő tényezője, kialakul a közösségi 
munkán alapuló fejlett mezőgazda 
ság, fel virágzik a kultúra.

Adenauer is kénytelen voll beismerni, 
hogy a Schuman-ierv sok tekintetben hátrányos

A bonni parlamentben szerdán dél. , népre nézve. A kancellár ennek elít­
élőit Adenauer kancellár beszédével 
megkezdődött a Schuman-terv tár­
gyalása. Adenauer kénytelen volt be­
ismerni. hogy a 
'tekintetben igen

Schumón-tcrv sok. 
hátrányos a német

né re az ameilkal imperialisták gí* 
rancsához híven felszólított# a kép­
viselőket a Sehmnan-terv ratifiXé- 
iérára,
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Togliatti elvtárs beszéde 
az Olasz Kommunista Párt 

Központi Bizottságának teljes ülésén
Az Olasz Kommunista Párt Köz­

ponti Bizottságának teljes ülésén az 
árvízkárosult területek védelmének 
vitájában szólalt fel Togliatti, az 
Olasz Kommunista Párt főtitkára 

Beszéde bevezető részében kijelen­
tette, hogy az óriási károkat okozo 
•Irvtz az állami helyzet két jellemző 
vonását mutatta meg különös éles. 
»éggel: egyrészt az ország gazdasági 
élete a csőd felé fejlődik, másrészt a 
jelenlegi kormány magatartása önző.

Togliatti megbélyegezte De Caspar! 
magatartását, aki a Vatikánnal és a 

• külföldi parancsnokokkal együtt az 
árvíz tragikus körülményeit akarja 
felhasználni arra, hogy felszámolja a 
Pó-vidék lakosságának ragaszkodását 
a baloldali pártokhoz.

Éppen az árvíz idejében vállalt a 
kormány olyan kötelezettségeket, 
amelyek lemondást jelentenek a 
nemzeti szuverenitásról. Különleges 
jogokat adtak az amerikai megszálló 
csapatoknak, elvetettek a Kommu­
nista Párt javaslatát a fegyverkezes 
megszüntetéséről és korlátozni akar­
ják vagy teljesen megakarják sziin. 
futni a sztrájkjogot.

— Ilyen módon — mondotta Tog­
liatti — egyre jobban kirajzolódik az 
amerikai imperialisták parancsainak 
engedelmeskedő olasz klerikális kor­
mány agresszív háborús gyújtogató 
álláspontja. Az állítólagos ,,szovjet

agresszió'‘ elleni * védekezés körüli 
mesterkedéseket ismertetve, Togliatti 
beszélt az Európa-tanács straszbourgi 
közgyűléséről és megállapította, hogy" 
az eddigi ,,amerikai jobboldali szó. 
cialista'1 kísérletektől eltérően most 
„amerikai klerikális“ jellegű tények­
kel próbálkoznak. Megállapította azt 
is. hogy ennek az újfajta cselekvés­
nek azonos a tartalma: a német mili­
taristák részvételével akarják élőké, 
szítén! a Szovjetunió elleni agresz- 
sziőt.

A kommunisták feladata, hogy le­
leplezek az egész világ előtt az ame. 
rikal imperialisták és klerikális laká­
jaik fecsegését „Európa egységéről" 
mint olyan kísérletet, amellyel a né­
met és olasz militarizmus feltámasz­
tását akarják álcázni — mondotta 
Togliatti.

Togliatti megállapította, hogy az 
országban van olyan tömeg, amely 
képes a klerikálisok politikáját fel. 
számolni és gyökeres gazdasági re. 
formokkat javítani az állam helyze­
tén. Ez a többség a Kommunista 
Pártot, a szocialista pártot és az 
olasz általános szakszervezeti szövet­
séget támogatja.

Togliatti befejezésül ismertette azo­
kat a javaslatokat, amelyeket a mun­
káspártok dolgoztak ki a politikai fe­
szültség és a súlyos gazdasági hely. 
zet enyhítésére.

.4 moszkvai rádió az amerikai-jugoszláv 
ktt tanai egyezni ényrííl

A moszkvai rádió hírmagyarázója 
mondotta: A Titó-kiikk 1951 novem. 
bér 14-én katonai egyezményt kötött 
jrtz amerikai háborús gyújtogat ókkal. 
Az álarc lehullott. Az árulók többé 
mór nem takarják el arcukat. Jugo­
szlávia mostmár nemesek gazdasági 
As politikai tekintetben, hanem kato­
nailag Is teljesen az Egyesült Álla­
moknak van alárendelve.

A november 14-én kötött katonai 
egyezmény alapján az amerikai im­
perialisták bármikor követelhetik Ju_ 
goszlávia belépését egy agresszív 
háborúba és saját belátásuk szerint 
rendelkezhetnek Jugoszlávia fegyve­
res erőivel és területével. A Jugo­
szláv hazafiak joggal hasonlítják a 
a Titó-klikknek az amerikai imperin, 
listák által kötött katonai egyezmé­
nyét ahhoz a szégyenteljes paktum­
hoz, amelyet a Czvetkovics-Macsek 
?*ormány 1941 március 25-én a hitleri 
Németországgal kötött. A paktum tit­
kos pontjai alapján Czvetkovics 
áruló kormánya a hitlerista agresszió 
felvonulási területeként bocsátotta 
rendelkezésre Jugoszlávia területét. 
A Czvetkovics.kormány példáját kö­
vetve Titó-fasiszta klikkje most az 
amerikai imperialistáknak adta át az 
egész jugoszláv hadseregei és Jugo­

szlávia területét a Szovjetunió és a 
népi* demokratikus országok ellen 
irányuló támadás céljaira. Az Egye­
sült Államok az egyezménybén sok 
jogot kötött ki magának, de nem 
vállalt semmiféle kötelezeti séget. az 
Egyesült Államok csupán abba -egye­
zett bele — ami persze rendkívül 
előnyös számára — hogy a háború 
eszközeivel látja el a jugoszláv had­
sereget.

A nyugat európai országok tudósí. 
tói Belgrádból közük, hogy ez a ka­
tonai egyezmény, valamint a kü­
lönféle amerikai tanácsadók beözCn- 
lése Jugoszláviába és az ameHkai 
f egy ve rszá 11 i trná rtyok el éged e Uensú- 
get keltettek a jugoszláv lakosság 
legkülönbözőbb rétegeiben. Ez az 
elégedetlenség szélesen . elterjedt a 
hadseregben, különösen a belgrádi 
helyőrség katonái között.

Növekszik a jugoszláv nép elége­
detlensége az árulók ellen, akik ma­
gukhoz ragadták a hatalmat az or­
szágban. A kommunisták vezetése 
alatt a jugoszláv dolgozók tömörítik 
soraikat és mind határozottabban lép 
nek annak a harcnak az útjára, 
amely a fasiszta iga alóli felszabadít- 
láshoz. Jugoszlávia függetlenséginek
kivívásához vezet.
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Hogyan javult meg a debreceni Járási Pártbizottság területén
az agitáciás munka

Az elmúlt tietekben a Járási 
Pártbizottság behatóan foglalko­
zott az agitúciós és propaganda 
munka megjavításával. Ennek 
érdekében vizsgálta felül a haj­
dúböszörményi Pártbizotts á g
ágit. prop. munkáját, valamint 
azt, hogy a járás területén a 
pártvezetőségi tagok, pártbizal­
miak és a népnevelők mennyire 
vesznek részt a pártoktatásban.

A felülvizsgálás során megálla­
pítottuk azt, hogy a. vezető ká­
derek 85—90 százaléka, a párt­
tagság 45—50 százaléka vesz részt 
szervezett pártoktatásban, inig az 
elmúlt évben csak 30 százalék­
ban vettek részt. Ez az emelke­
dés már komoly eredmény. Az 
agitúciós és propaganda mun­
kánk egyik hiányossága volt az, 
hogy nem megfelelően válogat­
tuk ki azokat a kádereket, akik­
re a párttagok és pártonkívüliek 
nevelését bíztuk. így több helyen, 
mint pl. Hajdúböszörményben és 
Hajdúszoboszlón olyanokat is 
vontunk be propagandistának, 
akiknek nem volt meg a kellő 
elméleti felkészültségük.

Hiba volt az is, hogy nem von­
luk be kellően a szakembereket 
és a pedagógusokat, ami azt 
eredményezte, hogy a Párt és ál­
lam vezető kádereit elválasztó! 
luk az állami gazdaság, fszcs-k 
és az egyéni dolgozóktól. De a 
hiányosság megmutatkozott a 
fejlettebb clvtársaknál is, akik 
elhúzódtak a párlmunkától. Ezt 
tapasztaltuk Bakos Imre elvtárs­
nál, a nyíradonyi malom válla­
latvezetőjénél is, aki Pártunk bi­
zalmából résztvett egy kéthóna­
pos pártiskolán. A képessége te­
hát meg volt arra, hogy részt- 
vegycri a propaganda munkában, 
de ő minden módszert felhasz­
nált arra, hogy az agitúciós 
munka alól kivonja magát és a 
tömegek felvilágosítását a gyen­
gébb agitátorokra bízza.

Ezeket a hiányosságokat ta­
pasztaltuk a tanács és a földmű­
vesszövetkezet dolgozóinál is,' 
akik elmaradoztak a népnevelő­
értekezletekről és a propaganda 
munka alói is igyekeztek kibújni, 
nagy elfoglaltságukra hivatkoz­
va. Ez különösen megmutatkozott 
Hajdúidul házon, Ny ír ndonv ban 
és Mikepércscn.

Az uíolsó hetekben járásunk 
területén azonban nagyot javult 
az agitációs és propaganda- mun­
ka. Ebben nagy segítséget adott 
a SzK(b)P Omszk-tcrületi Párt- 
bizottság titkárának, J. Bugajev 
elvtársnak „Az agitátorok kivá­
lasztásáról és neveléséről" szóló 
cikke, melyet a Néplap a múlt 
hónapban ismertetett, valamint á 
licncidai tszcs agitációs munka- 
terve-

Ezt az értékes közleményt a 
Pártbizottság áttanulmányozta és 
felismertük az agitációs mun­
kánk hiányosságait. Ennqk alap­
ján fogtunk hozzá a népnevelők 
felülvizsgálásához cs azokon a 
helyeken, ahol nem voltak meg­
felelőek, ott lecserél lük és új, 
friss erőkkel erősítettük meg. Fo­
kozottabban bevontuk a népne­
ve] őmunkába azokat az egyéni­
leg -dolgozó parasztokat, akik a 
begyűjtésben és a mezőgazdasá­
gi munkák elvégzésében példa­
mutatóan élen jártak. Járásunk 
területén ezidáig 30 élenjáró dol­
gozót vontunk he.

Nagyobb gondot fordítottunk a 
népnevelők beosztására is. Éppen 
ezért azokon a helyeken, ahol 
még nincs meg az ötven házas 
népnevelő brigád, olt úgy osztot­
tuk be a népnevelőket, hogy kö­
zelebb kerüljenek azokhoz a he­
lyekhez, ahol dolgoznak, Így na­
gyobb a lehetőségük arra, hogy 
megismerjék a dolgozók problé­
máit.

A népnevelő brigádok vezeté­
sére a legfejlettebb párttagokat 
állítottuk be. Biztosítottuk ezzel, 
hogy a nép ne vei őér tok üzletek 
minden időben pontosan megle­
gyenek tartva.

Járásunk területén még kétszer 
tartottunk min tan épnevelőér te- 
kezlctet, melyeken resztvettek a , 
járás területéről a legjoob nép- j

nevelők, valamint a függetlení­
tett titkár elvtársak is, akik ta­
pasztalatcsere formájúban adták 
át egymásnak a tudásukat és ta­
pasztalatukat- Ez a tapasztalatcse­
re igen hasznos volt, mert na­
gyobb lendületet adott a népne­
velő elviársaknak és tájékozot­
tabbak lettek a népncvelőrmm- 
kókkal járó feladatokban. Ezért 
a Járási Pártbizottság a minta- 
népnevelőértekczlclek megtartá­
sát rendszeresíteni fogja.

Ezeken felül a Járási Párt­
bizottság biztosítja n népnevelő- 
munka politikai tartalmának 
megjavítását azzal is, hogy ha­
vonta összevont népnevelőéne- 
kezletet tartunk,' amelyen megvi­
tatjuk a nemzetközi helyzet áHa­
sal, a legújabb párt- és kormány, 
határozatokat és az agitációs 
munka tapasztalatait-

A hajdúnánási pártszervezetek 
munkájában is nagy javulás ta­
pasztalható. A politikai iskolá­
kon a hallgatók megjelenése 85 
1)0 százalékos és valamennyi nép­
nevelő pontosan résztvesz a páll­
ok tatásban. A népnevelőértekez­
letek sokkal népesebbek és' na­
gyobb eredményeket érünk cl a 
termelési munkában is. Több dol­
gozó paraszt is szívesebben vesz 
részt a népnév élőmunkában, múl 
pl. Levente József, aki 300 száz , 
lókban teljesítette beadási köte­
lezettségéi-

Ezeket a dolgozó parasztokat 
ha bevonjuk a népnevelőmunká­
ba, erősítjük a tömegekkel való 
kapcsolatot, nagyobb lendülettel 
tudjuk végrehajtani Pártunk ,és 
kormányunk határozatait és győ­
zelemre vinni a szocializmus épí­
tésének nagy ügyét.

Vágó Jdnosnc,

a debreceni Járási Páríbizoti- 
ság ágit. prop. ti lkára.

Rohamosan drágulnak a közsziitségleti cikkek Ausztriában
Az osztrák demokratikus sajtó meg­

állapítása szerint a Marshall.terv 
kezdete óta eltelt három év folya­
mán Ausztriában háromszorosan, sőt 
ötszörösen megdrágultak az élelmi­
szerek és közszükségleti cikkek 
A kormány és a szakszervezeti szö­
vetség között legutóbb létrejött ölö-

clik úr. és béregyezmény életbelépé­
se óta a kenyér és liszt ára további 
50 százalékkal, a hús és hentes, 
áru pedig majdnem 100 szá­
zalékkal drágult. Ugyanakkor fel­
emelték a házbéreket és az adókat 
is.

Tisenötmilllá rubel jövedelme volt a mull 
gazdasági évheu a „ WiesurSu “-holhozunk

A földművelésügyi miniszter rendeleté 
a burgonya kötelező termeléséről

hajtó bizottsága állapítja meg. A 
termelési kötelezettséget úgy kell
megállapítani, hogy annak alap­
jait a község burgonya vetéster­
vének teljesítése biztosítható le­
gyen,

A termelőszövetkezetek, tcrnic- 
iőesoportok kötelező hurgonva 
vetésterületét vetéstervük, az ál­
lami gazdaságokét, továbbá ki­
sérleli és tangazdaságokét, vala­
mint egyél) mezőgazdasági álla­
mi vállalatokét pedig üzenne mik 
határozza'-meg.

A szerződéssel termelt bur­
gonya vetési őrületét a burgonya 
kötelező vetésterületébe be kell 
számilimi.

—O-

A földművelésügyi miniszter 
az állatni mező. és erdőgazdasá­
gok miniszterével egyetértésben 
elrendelte, hogy a "szántóföldi 
művelés alatt álló mezőgazdasági 
ingatlanok művelői kötelesek az 
1851—1952. gazdasági évben bur­
gonyát termelni, A burgonya ter­
melési kötelezettséget megyén­
ként a tavaszi vetésterv határoz­
za meg.

Az egyénileg termelőket ősz- 
szes szántóterületük figyelembe­
vételével az alábbi mértékben le­
het burgonya termelésére köte­
lezni:

Ha a szántóterület 5 holdnál 
kisebb, a burgonya kötelező ve­
tésterülete a szántóterület iS szá­
zaléka, ha az 5 holdat eléri de 15 
holdat nem haladja meg 12 szá­
zalék, ha 15 holdnál nagyobb, de 
25 holdat nem haladja meg 15 
százalék, ha 25 holdat éléri vagy 
meghaladja 20 százalék.

A burgonya termelési kötele­
zettséget egyénenként az előbbiek 
szerint megállapított mérték 
alapján « községi tanács végre-V
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Akrasznodari peremvidéken nagy 
Ilire van a „Micsurin”-kolhoznak. A 
minden gazdasági ágazatban fej­
lett kolhoz tábláin búzát, napra­
forgót, rizst, gyapotot, kenaíot, 
kendert és ricinust termelnek. Nagy 
területet foglalnak el a gyümölcsö­
sök. a szőlők és a konyhakerti vé­
lemények. Ezenkívül szarvasmarha- 
tenyésztő iclepei, sertéshizlaldái, 
jühakoljai, lóistállói és barom fite- 
•epei is vannak a kolhoznak,

1951-ben a kolhozparasztok ki­
zárólag nemesített vetőmagvakat 
vetettek, A talajt az agrotechnika 
követelményeinek megfelelően ké­
szítették elő a tavasziak alá, szent 
előtt tartva azt a tapasztalatot, 
hogy csak akkor lesz dús a termés, 
ha traktoros brigádok lelkiisme­
retesen végzik cl a mé'yszántást, 
A kapásnövényeket négyzetes-fész­
kes módszerrel vetették, A miét 
gazdasági évben 20 traktor, 11 
kombájn és még sok más gép dol­
gozott a kolhoz földjein. A rovar­
irtás és a permetezés céljaira re­
pülőgépeket használlak. A rovar 
irtó vegyszereket és a permetlevet 
ezek a repülőgépek szórták a kö­
rülbelül 200 hektárnyi kiterjedésű 
gyümölcsösökre és szőlőskertekre.

Amikor Sztycpún Zajcev.kolhoz­
elnök beszámo l az elmúlt gazda­
sági év eredményeiről, a többi kö­
zött a következőket ‘ állapította 
meg:

— Az elmúlt gazdasági évben — 
mondotta — gazdaságunk 30—40 
százalékkal felülmúlta a háború­

előtti színvonalat. Az őszi búza ter­
méshozama elérte a hektáronkénti 
22 mázsás ót. a got. napraforgóból 
hektáronként csaknem 20 mázsát 
takarítottunk be. Dús volt a ter­
més gyümölcsöseinkben és a sző- 
lőskeríbe,, is, Egy-egy hektárról át­
lagban 88 mázsa szőlőt szüretel­
tünk, de voltak olyan részeli, ahol 
a hektáronkénti átlag elérte a 100 
mázsát is. A kolhoz határidő dőlt 
teljesítette az összes beadási köte­
lezettségeket, Egyedül gabonából 
31,166 mázsát adtunk a hazának. 
Sok tízezer mázsára rug a beadott 
ulajosmag, kender, ricinus, gyapot, 
zöldségféle, gyümölcs és szőlő.

Részletesen beszámolt a kolhoz 
jövedelméről is.

— A kolhoz jövedelme, jelentő­
sen megnőtt — mondotta. — A 
szántóföldi termésből 4 millió 500 
ezer rubel, az állattenyésztésből pe­
dig 2 millió rubel volt a bevéte­
lünk. A gyümölcs 1 millió 500.000, 
a szőlő 6 millió és a konyliakerlc- 
szet 1 millió rubelt jövedelmezett, 
A kolhoz bevétele tehát 15 millió 
rubel volt, 3 millióval több, mint 
az előző gazdasági évben.

A kolhozparasztok gondoskodtak 
gazdaságuk további megerősítésé­
ről: megfelelő összeget utaltak az 
oszthatatlan alapba. 700.000 rubelt 
1 ordítottak kulturális célokra ve­
tőmag- és takarmánya'apot létesí­
tettek s a kolhoz Szervezeti sza 
bájyzata előírásainak megfelelően 
nagyobb összeget tartalékoltak az 
elaggott és munkaképtelen kolhoz- 
nnrasztok. segélyezésére.

A nagy bevételek lehetővé tet­
ték. hogy a kolhoz megkezdje a 
vi.lanyteiep építését. Rövidesen be­
fejezik a kulturház építését s új 
rádióközpontot állítanak föl. Tég­
lából magtárakat, silótornyokat és 
egyéb gazdasági épületet építenek. 
A kolhoznak ezidőszerint már Ifi 
tehergépkocsija van, minthogy 
azonban ez már nem elegendő, el­
határozták toeábbi gépkocsik be­
szerzését.

Természetesen a kolhoz jövedel­
me arányában megnőtt a kolhoz, 
parasztok jövedelme is, a ledolgo­
zott munkaegységekre összesen 8 
millió rubelt fizetett a kolhoz. Min­
den munkaegységért — nem szá­
mítva a gyümölcsöt, a zöldségféle 
kft és a bort — 8 rubel készpénzt 
és 4 kilogramm gabonát kaptak a 
kolhozparasztok. Ehhez még hoz­
zá kell számí'ani azt, hogy" a kői- 
hozparasztoknak — mint álta'ában 
az összes szovjet polgároknak — 
nem kell fizetniük gyermekeik is­
koláztatásáért, ingyenes gyógyke­
zelésben részesülnek, a sokgyerme­
kes anyák pedig segélyt kapnak a 

■ zovjet államtól. Mindez hozzájá­
rul a kolhoz parasztok anyagi jó­
léte színvonalának emeléséhez

Ezekben a napokban Igen moz 
galmas képet mutatnak mindenütt 
a falusi üzletek új bútort, ruhát 
posztót és szövetet, rádiót, kerék­
párt és motorkerékpárt vásárol- 
,,ak a kolhozparasztok és a gépke­
zelők', akiknek önfeláldozó mun­
kája gazdagon fizetett.

1952 JANUAí

Az ái
A püspöldaj 

gozó paraszti
.jesííéséve] bail 
komáin határi 
'hajtsa. Ugyani 
ség elkesered 
zug li;reszte!é| 
vart kelteni 
akart kárt ok] 
Pú Inc volt pi 
reskedő, aki 
vaszo.-i megs,| 
államnak lelté 
Ettől az idő'.űj 
né semmiv! 
g:s igen jól éj 

Lakásán, mq 
nyelem rnel 

áru készle 4 
Azt hiresztelij 
szegény, enne« 
dióját is lepeej 
mivel nem fut 
tos rádiódijat • 
zása 12.000 fo| 

Ezzel szembi 
ség az árurejt} 
kutatási tartc 
között ezeke

600 liter pej 
mag szegfűt 
liter likőr, lj 
15 kiló kéz 
kiló finom pil 
darab befő!tej 
üveg, 32.000 
\ég szőnyegd 
lönböző cukq 
meskávé, 80 
iiveg likőr éJ 
mázsa portost!

máj
Az ige'n keres« 
csirizből is tat 
Gondja volt a 
óénak arra is, 
meg ne fázzon]

1 vagon tűzi] 
szenet 

Boczán Pánié , 
jviiiző még az 
ruha sorakozol 
.iát használatra’ 
teg más ruháiéi 
biztosítására fej 
ségi adóügyi in 
ia meg ezeket 
riőrség nyomozta 
ésjelli mz.ű Boczáj 
ságira, hogy 'alj 
zelhető részét 
vai,

Amikor ú.i 
egyik fz.obá 
kályhába.

a kályha felről 
rös. pálinkás | 

gekkel
Nem tudtak fö l 
helyen sem, mc] 
toltak

lángrakapott 
elégett a benn}

mai|
Boczán Paine 

gozó nép elő. 
giiziiit, hogy kij 
ellátásnak, úgy; 
ránkozot", hogy 

Elhallgatta, hol 
nyj többüzlete] 
z.án kívül méq 
van egy többll

reltf
Siránkozott sze 
jesztette a rémi] 
hasonló élősdiei 
• I1’, hogy térj ■
hangját.

A rendőrség 
a „szegény” BocJ 
man piispőklacláj 
seit dolgai így 
riiltelv

Kerti
gépkocsik és lövi 
zésében jártas s; 
kirendeltség vczl 
önéleírajzot kéről 
Hfási Válla'ak i| 

lód;



rs'iu.x

létén

'cdvi- 
Ikolhoz. 
ledulgo- 
lese 11 >i 
j)z. Min.
Ill SZa
fégréir 
szpénzl 
fiptnk ,i 

hoz ■ 
a kol- 

Itaábaii 
Vak -- 

elk ts- 
lógyke. 
lyernie- 
lt’nok a 
ozzú.iá- 

figi jó 
i/..

moz
jidi-niih

ruhát.
I kerék- 
lásiírol- 
I rrípttc- 

mun

UJj2 JANUAR 11. PÉNTEK

Az áruhalmozó „szegény“ Boczán Pálné
Püspökladány dolgozó népe tu- oda juttassák a kártévőket, ahová
iniosf C7nr07V(\ ni ...1/1 . ...................kelleni- sózó parasztság a begyűjtés jó tel.fk i k m - icsítésével harcolt, hogy a párt- ésadlak airináin határozatokat jól végre.

hajtsa. Ugyanakkor az oszlálvellcn.l atcse- ség elkeseredetten támadott, ha-).t" mg híresztelésekkel igyekezett za-
1 it'p.iv- S vart kelteni $ árurejtegetésekkel
■köZOi- akart kárt okozni így lelt Boczán
mum- Pálné volt püspökladányi nagvke-

rcskedő, aki üzletét még tavaly ta-
"míi \aszOn megszüntette és áruját az

aim's államnak leltár szerint át la adta.
Éltől az időtől kezdve Boczán Pál-

1' á 1 ; - né semmivel sem foglalkozott, mé-
he vei v- gli igen jól élt,
mániik fc,lj Tálcásán, melyet fényűző ké-

nyelemmel rendezett be, nagy
árukészleteket rejtegetett.

Azt liirésztélto, liogy ő nagyon
rmán szegény, ennek bizonyítására a rá*
ilációs dióját is lepecsétel tette a postával,

mivel nem tudja fizetni a 10 lórin-
!os rádióddjat sem. Az adó tartó-
zása 12.000 forint.

'iskola- Ezzel szemben, amikor a rendőr.
rég az árurejtegetés ügyében ház-

vj ,lvll kutatási tartott a lakásán, a többek
a pari között ezeket találták:

. ■ 1100 liter petroleum, 100 cső-
CS na- mag szegfübors, 5 liter rum, 6
|x Cl ü liter likőr, 10 kiló babérlevél,
tlib dúl. 15 kiló kézmosószappan, 20
' kiló finom pipereszappan, 2000

darab befőttesiiveg. 225 lámpa-
üveg, 32.000 pár cipőfűző, 25 
lég szöuyegszi'gö, 50 kiló kü­
lönböző cukorka, 50 kiló sze- 
mcskávé, 80 kiló börenyv, 100 
üveg likőr és nmi esencia, 10 
mázsa porfesték é.s 4 mázsa zo- 

máncfesték.
Az igén keresett bőripari arany­
csirizből is tartalékolt 15 kilót. 
Gondja volt a „szegény”Boczán Pál- 
nénak arra is, liogy a .téli időben 
meg ne fázzon és

I vagon tűzifát és 00 mázsa 
szenet tartalékolt.

Boczán Pálné „szegénységére” jel, 
l'.mző még az is. hogy hatvan női 
i'iha sorakozott szekrényében „.sa­
ját használatra"’ s ezenfelül renge­
teg más ruhaféle. Az adóhátralék 
biztosítására fedezetet kereső köz­
ségi adóügyi megbízott nem talál­
ni meg ezeket a készleteket, a ren­
dőrség nyomozta ki. Igen érdekes 
ésjellcmző Boczán Pálné kártékony, 
hágóra, hogy lakása minden elkép­
zelhető részét tele dugdosia áru* 
v a!,

Amikor új lakó költöződ az 
egyik szobába és begyújtott a 
kályhába,

a kályha felrobbant, mert likö- 
rös, pálinkás és rumos üve­

gekkel volt teledugva.
Nem tudtak főzni a beépített tűz-1 
helyen sem, mert amikor begyuj 
iottak

lángrakapott az egész tűzhely, 
elégett a benne elrejtett 40 kiló 

margarin,
Boczán Pálné így vonta el a dol­

gozó nép elő! az értékes árukat 
güziil't, hogy kárt okozzon a köz- 
' Hátasnak ugyanakkor arról sí- 
íiiikozof, hogy ő milyen szegény

Kihallgatta, hogy püspökladá­
nyi többiizletes, többlakásos liá 
záii kívül még Debrecenben is 
van egy többlakásos jól felsze­

relt háza.
oiránkozolt szegénységéről, ter­
jesztette a rémhíreket és a hozzá 
hasonló élősdiekből kört szerve- 

!'• hogy terjesszék az ellenség 
hangját.

A rendőrség ébersége leleplezte 
a „szegény ’ Boczánnét. Titó és Tro­
mán püspökladányi cinkosának vi­
selt dolgai így nyilvánosságra ke­
rültek.

domást szerezve az .árurejtegető 
spekuláns leleplezéséről, még ébe­
rebben figyelj az osztályellenség te­
vékenységét, hogy leleplezzék és

valók: a börtönbe,
Pénzes Józsefné, 

u Püspökladányi Járási Tanács 
V. B, elnöke

Levelezőink a Roder és Deák-mozgalomról
c

Liege! leszünk újabb feladatunkmik
Több mint egy hónapja hangzott 

el Rőiler elvtársnak felhívása a Sza­
bad Népen keresztül az ország ősz. 
szes sztahánovistái felé, Felhívással 
fordult Röder elvtárs a sztaháno- 
vistákhoz, hogy az üzemeikbe ke­
rülő új munkásokkal, de főleg a 
száz Százalék alatt termelő mun­
kásokkal foglalkozzanak és munka­
módszereiket, tapasztalataikat ad­
ják át.

Ehhez a kezdeményezéshez cs 
felhíváshoz mi, a Textilgyár szta­
hanovistái csatlakozunk és öröm­
mel teszünk eleget' újabb felada­
tunknak, Az üzemi háromszöggel 
karöltve megbeszéltük és tervet 
dolgoztunk U. hogy ki-kinek fog­
ja átadni munkamódszerét, hogy

ezzel teljesen megszüntessük tize 
műnkben a 100 százalékon aluli 
teljesítők számát.

Munkánk" egész biztos erednie 
nyes lesz. Eredményes különösen 
akkor, ha ebben a munkánkban se­
gítséget nyújtanak munkatársaink 
is. Kérjük a száz százalékon alul 
te jesítő munkatársainkat, hogy fo­
gadjanak bennünket gépeiknél szü­
lésén, mert mi, sztahanovisták kö­
telességünknek érezzük, hogy meg­
szüntessük a tervünket akadályozó 
100 százalék ala'( lévő teljesítést.

A textilgyári sztahanovisták ne­
vében:

Imperialista gonosztevők tigyiptomhan

Tútli Imréné
szlahánovisla szövőnő.

Bevezetjük üzemünkben a 10 perces
mozgalmat

Deák János elvtárs, a MAVAG 
Szerszámgyúr forgácsoló műhely
művezetőjének felhívása a Ruha­
gyár művezetői közölt lelkes 
visszhangra talált. Művezetőink 
megértették a munkafegyelem je­
lentőségéi és a széles felvilágo­
sító munka melleit kemény rend­
szabályokat fogunk alkalmazni a 
későn jövő, az igazolatlan mu­
lasztók és a munkafegyelmet la­
zító. dolgozókkal szemben. Be­
vezetjük üzemünkben a 10 Tier­
ces mozgalmai, mely nagyban 
elősegíti a munkafegyelem meg­
szilárdítását a későn jüvés (erén.

A felhívást elsőnek Arany isl- 
ván teremmester fogadta cl, de

csatlakoztak hozzá Porcsin Fe­
renc és Geng János műszaki ve­
zetők is. Kzek az elvtársak a jó 
felvilágosító munka melleit ke­
mény rendszabályokat alkalmaz­
nak és pénzbüntetéseket rónak a 
fegyelmet lazifókra.

A becsületes dolgozók egyre 
élesebben követelik, hogy szigo­
rúan büntessük meg a rendbon­
tókat, akik fegyelmezetlen mim 
Icájukkal saját dolgozó társaik 
zsebéből veszik ki a pénzt és aka­
dályozzák őket munkájukban, 
akadályozzák a terv jobb teljesí­
téséi.

K'ipossi László 
műszaki vezető, Ruhagyár.

Angol tankok és ejtőernyős csapatok' a Szuezi-csatorna övezetében 
egymásután döntik le az arab lakosok nyomorúságos viskóit. Gay- 

nacin egyiptomi faluban.

A 1 ej hegy ii j ív* be ti 1.35 szazaiékor 
eredményével Áriáiul a megye első köz-t

Kötelességemnek érzem, hogy részfvegyek 
a Rőder-mozgalombsn

A szocializmus építéséhez, a béké­
ért, a békés építésért folyó harchoz 
szorosan elválaszí/inlallanui hozzá 
tartozik a termelésben lemaradók 
megsegítése. Ezt érezte biztosan 
Köder elvtárs is. amikor felhívással 
fordult a sztahánovistákíioz. Hiszen 
minden egyes dolgozó közös célért 
küzd, a békéért, a szocializmus mi­
előbbi felépítéséért, 

f-n. aki szintén sztahanovista va.

gyök becsületbeli kötelességemnek 
tartom, hogy csatlakozzak a Hőder 
mozgalomhoz és a mellettem dolgozó 
munkatársamat segítsem és megta­
nítsam a gép pontos és gyors keze­
lésére, örülök annak, hogy az or­
szágban indult egy ilyen mozgalom, 
mert érzem, liogy ezzel is harcolok 
az ötéves terv megvalósításáért.

Szabó X István 
vagongyáií sztahanovista.

Keresünk
gépkocsik és lovasfogatok ellenőr­
zésében jártas szakembert, helybeli 
kirendeltség vezetésére. Részletes 
őneieirajzot kérünk. Söripari SzúI-

A debreceni tanács győzöl! 
a Szegeddel folyó páros verseny ben

Szerdán ült össze a Debrecen
Szeged tanácsai között folyó páros- 
verseny döntőbizottsága a debreceni 
tanáciházán. A bizottság sorra meg­
bírálta a versenypontok végrehaj­
tását.

Az első versenypont a különféle 
adók jobb behajtását tűzte ki célul. 
Ebben a bizottság megállapítása sze­
rint a debreceni tanács végzett jobb 
munkát és ezért mérlegelés után a 
bizottság a győzelmet Debrecen ja­
vára ítélte, 2:1 arányban.

A beadási kötelezettség teljesítésé­
ben azonban Szeged v végzett jobb 
munkát, bár Debrecen is ért el bi. 
zonyos eredményeket, ezért a bizott­
ság itt 2:1 pontarányt állapított meg 
a szegedi tanács javára. Még jobban 
lemaradt Debrecen a betakarítási 
munkák végzésénél, így ezt a pontot 
is Szeged nyerte meg 3:1 arányban 
Ugyancsak Szeged vezet az őszi ve­
tés' és mélyszántás! munkák végre­
hajtásánál és megszervezésénél. Ezért 
ezt a pontot is Szeged nyerte meg 
és ezzel pontszáma összesen hétre 
emelkedett, míg Debrecen eddig 
csak csak négy ponttal rendelkezik.

A beiskolázás és a lemorzsolódás 
elleni küzdelemben ismét , Debrecen 
végzett jobb munkát a verseny e 
pontban 2:1 arányban fejeződött be 
Debrecen javára. Szintén a debrece. 
ni tanács végzett jobb munkát a 

."Li.'i X ál.a at, Budapest X. Mag-jtszcs-k fejlesztése érdekében cs ezért
lód: út 17 két pontot érdemelt meg, míg a sze-

és , gedi tanács egy pontot sem kapott. 
Ugyancsak Debrecenben . jobban kar­
ban tartották az utakat és a járda, 
kát. ezért a debreceni tanács ebben 
a pontban is győzött 2:1 arányban. 
Ellenben a 13. C. G. oltások meg­
szervezésében Szegeden szebb ered­
ményeket értek el, mint nálunk: 
ezért itt Szeged javára dőlt el a 
verseny, a pontszám 2:1 Szeged ja­
váfa .

A bizottságban az izgalom a tető, 
fokára hágott, mert az első nyolc 
pontban mindkét tanács 11:11 arányt 
ért el. Még egy pont volt hátra» az 
elfogadott újítások és bevezetésük 
melyik városban ‘ volt jobb?

Kiderült, hogy Szegeden ugyan 
több újítást adtak be. de a debrece­
ni újítások értéke jóval nagyobb, 
mint a szegedieké. Ezért ezt az 
utolsó pontot a debreceni tanács 
nyerte meg. A végeredmény: 
32:11 Debrecen javára. A városi ta­
nácsok köZott folyó páfosversenyt 
így a debreceni tanács nyerte meg.

A verseny azonban ezzel nem feje­
ződött be. Az első szakasz lezárása 
után a két város tanácsai egész éven 
át tartó hosszúlejáratú versenyt in­
dítottak az 3952-es évi terveik túltel. 
jesí léséért.

Reméljük, hogy ebben a verseny­
ben ismét a debreceni tanács végzi 
majd a jobb munkát.

A Ilajdiknegyei Tejipari Vál­
lalat a tejbegyüjtós során jó ered­
ményekkel dicsekedhet. Van 
olyan községe, mint Artánd, aho]
135 százalékos eredményt értek 
el az utolsó li hónap begyűjtésé­
nek értékelése után.. A földniű- 
vesszövetkezetek közül a hajdú- 
szováli lett az első a tejbegyiij- 
túsben, 120 százalékos eredmé­
nyével.

A Hajdúmegyei Tejipari Válla 
lat az országos versenyben a 
legnagyobb javulást érte el a 
novemberi te,(begyűjtéshez vi­
szonyítva, csaknem 12 százalék­

kal javultak az eredmények,
A lejbegyiijtés irama januárban 
napról-napra fokozódik, a válla­
latnak kötelessége, hogy elősegít­
se a gyorsulás további fokozódá­
sát.

Sajnos ezen1 a téren hiba vall.
Ujszentmargitán például a vál­
lalat késedelmes cdónyszállitúsa 
mialt sütőlcknőkbcn. f.iedéiivek- 
ben tárolták a tejet és mivel nem 
is szállították el, nagyobb meny. 
nyiség megállóit- Nem vitték ki 
8-án és !)-én sem a kannákat. A 
közeli állami gazdaságtól beszól, 
ütött tejet sem ve ti ék ál, mert a 
földműyesszövetkezet már nem 
tudta hóvá rakni és a. gazdaság 
vissza vitte. A vállalatnak sürgő­
sen gondoskodnia' kell elegendő 
számú edényről, meri 

edények hiányában meg fog 
torpanni a tejbegy iij lés gyor­

suló irama.
A zsírbegyiijtés terén jól halad 

a munka Balmazújvároson, de 
jól halad Hajdúböszörményben,,
Hajdúszoboszlón, Nádudvaron és cenbc fáradniok.

Komádéban is, mivel ezeken t 
helyeken a földművesszövetkzze- 
tek saját teherautóikkal szállt,, 
jak a begyűjtött zsírt. Sárándor 
mar nem ilyen jól halad a zsír- 
hegyiijtés. Finnek oka, hogy a he­
lyiség sem megfelelő és "a szö­
vetkezeinek nincs is elegendő Iá 
roló edénye. Zsákén, Vjlctán i- 
szükséges, hogy a zsírbegvtijté" 
számára jobb helyiségről gondos­
kodjanak.

Hiba az, liogy a Zsiradékfor 
gaimi nem adja pontosan a me­
gye egyes helyeire a csekk)tipn- 
ka(, így

Berettyóújfaluban 156 forintot 
nem tudtak a zsírbcszolgáltató 
dolgozó parasztságnak átadni, 

mert nem volt utalvány.
Hiába sürgették, nem kaptak 

és csak úgy tudták elintézni ezt 
a hátralékot, hogy a szövetkezet 
főkönyvelője Budapestre utazott 
és olt egy összegben utalták ki 
a begyűjtött, zsír árát és a szö­
vetkezet vállalta, hogy a beadás 
arányában ő kiadja a megfelelő 
összegeket a dolgozó parasztok­
nak. Az Ilyen esetek sok baji 
okoznak, sürgősen rendet kell 
teremteni ezért a csekklapok ki- • 
osztása körül.

A megye egyik legfiatalabb 
községe, Ebek kéri, hogy zsiráf- 
vevő helyet kapjon. Igen helyes 
a kérés, teljesíthető is, hiszen oH 
van a földművesszövetkezet fiók­
ja- Az új zsirbegyüjtőhely létesí­
tése csak előnyére válik a be­
gyűjtés gyorsításának és nagy se­
gítségei jeleni az. új község doh 
gozóinak, mert nem kel] Delire

Művezetői tanfolyam a debreceni ruházati iparban
szakmaiA Textil Tudományos Egyesii-, mélyíthetik 

lel harcol az olyan művezetők 
nevelésééri, akik munkájukban 
pontosság és szabatosság minta­
képei, akik értékelni tudják az 
idő szerepét a munkában és 
megtanulták, hogy az időt nem­
csak percekkel, hanem másod 
percekkel is mérjék. Nagyok i 
művezetők 'feladatai, ötéves tér. 
vünk harmadik évének teljesíté­
sére megfelelően megszervezett 
munkahelyekre, a technikai lei- 
szerelés kihasználására pontos 
anyag- és szerszámellátásra és 
termelés minden szakaszának : 
landó és kiterjedő ellenőrzésére 
van szükség. Mindezekért a mű­
vezető a felelős saját munkahe­
lyén, ő a felelős a termelés meg­
szervezéséért és menetéért.

Ezért igen nagy. fontossága van 
annak a nevelőtuiínkának, ame­
lyet a Textil Tudományos Egye­
sület kezdeményezett még a mull 
hónap 11-én. amikor a debreceni 
ruházati ipar 79 művezetőjét von­
ta be egy tlzhónapos tanfolyam­
ra, amelynek folyamán a Szov­
jetunió legfrissebb műszaki iro­
dalmának felhasználásával és ta­
nulmányozásával művezetőink, cl-

tsmereiei

A tanfolyam munkarendjét/ és 
tárgysorozatát igen jól dolgozták 
ki a szovjet tapasztalatok alap­
ján és azt a minisztérium nem­
csak jóváhagyta, hanem az ov 
szag egész területén a hasonló 
tanfolyamok tananyagául is el­
fogadni.

Bizonyos, hogy a tanfolyam a 
ruházati iparban dolgozó műve­
zetőink szakmai tudását alaposan 
fejleszteni fogja és ennek nagy 
hasznát látjuk a terv teljesítésé 
ért folyó küzdelemben is. Éppen 
ezért ajánlatos lenne, ha Debre­
cenben n (6bbi iparágak műve­
zetői is hasonló tanfolyamokai 
szerveznének a Tudományos 
igyesü 1 clck keret éhen.

Az eddigi nyereményeken felül 
CSEPEL MOTORKERÉKPAiíT 

is' nyerhet
a TOTÓIN1

A tárgynyeremény sorsolásban 
még a hibásan kitöltött tipp- 

szelvénvek is részlvcsznek-
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Az áruhalmozó „szegény“ Boczán Félné
\ püspökladányi járásban a dől- 

,,’ozó parasztság a begyűjtés jó tel. 
bilisével harcolt, hogy a párt- és 
t(,rimiií\ határozatokat jól végre. 
jj4j*sa. Ugyanakkor az osztályellen, 
'„sg elkeseredetten támadott, ha
j. „g híresztelésekkel igyekezett za- 
v;irt kelteni s árurejtegetésekk 
;,|yrt kárt okozni, így lett Boczán 
Pláne volt püspökladányi nagykő- 
rekedő, aki üzletét még tavaly ta 
ui-zOa megszüntette és áruját az.

lannak leltár szerint át is adta 
)r(;Cli ez időtől kezdve Boczán Pili­
n'. emmive] sem foglalkozott, mé- 

igen jól élt,
l.aliásán, melyet fényűző ké­
nyelemmel rendezett be, nagy 

árukészleteket rejtegetett.
Azt Uiresztelte, hogy ő nagyon 
s,'vgény, ennek bizonyítására a rá­
diója; i< lepecsételtctte a postával, 
miv-'l nem tudja fizetni a 10 forin-
k, s rádiódíjat sem, Az adó tarto­
zása 12.000 forint.

tízzel szemben, amikor a rendőr. 
-ág az árurejtegetés ügyében ház* 
kuiulás! tartott a lakásán, a többek 
között ezeket találták:

liOO liter petróleum, 100 cso­
mag szegfiibors, 5 liter rum, ti 
liter likőr, 10 kiló babérlevél,
Iá kiló kézmosószappan, 20 
kiló finom pipereszappan, 2000 
darab bi-főttesüveg. 225 lámpa- 
iíveg, .{2.000 pár cipőfűző, 25 
lég szőnyegszegő, 50 kiló kü­
lönböző cukorka. 50 kiló sze- 
meskávé, 80 kiló bőrenyv, 100 
iiieg likőr és rum esencia, 10 
mázsa porfesték és 4 mázsa zo- 

máncfesték.
Az igén keresett bőripari arany- 
csirizből is tartalékolt 15 kilót. 
Gondja volt a „szegény” Boczán Pál- 
nénak arra is, hogy a féli időben 
meg ne fázzon és 

I vagon tűzifát és liO mázsa 
szenet tartalékolt.

Boczán Pál né „szegénységére” jel. 
irrtiző még az is, hogy hatvan női 
ruha sorakozott szekrényében „sa­
ját használatra” s ezenfelül renge­
teg más ruhaféle. Az adóhátralék 
biztosítására fedezetet kereső köz­
ségi adóügyi megbízott nem talál* 
ki meg ezeket a készleteket, a ren­
dőrség nyomoz!;) ki, igen érdekes 
ujclli mző Doczáii Pülné kártékony, 
/ágára, hogy lakása minden elkép­
zelhető részéi tele dugdosla áru­
vá!.

Amikor ú,i lakó költözőit az 
fftyik szobába és begyújtott a 
kályhába,

a kályha felrobbant, mert likö- 
rös pálinkás és rumos üve­

gekkel volt teledugva.
■őem tudtak főzni a beépített tüz- 
hUyen sem, mert amikor begyúj­
tottak

lángrakapott az egész tűzhely,
•'!égett a benne elrejtett 40 kiló 

margarin.
Boc/.áü Pál né így vonta el a dol­

gozó nép elől az értékes árukat, 
eiiziiit, hogy kárt okozzon a köz- 
1 mtásnak ugyanakkor arról sí- 
rinkozof, hogy ő milyen szegény. 

Elhallgatta, hogy püspökladá­
nyi többiizletes, többlakásos há­
zán kívül még Debrecenben is 
'tin egy többlakásos jól felsze­

relt háza.
Siránkozott szegénységéről, ter­
jesztette a rémhíreket és a hozzá 
■ uson16 élősdiekből kört szerve-

Püspökladány dolgozó népe tu- oda juttassák a kártevőket
domást szerezve az .árurejtegető 
spekuláns leleplezéséről, még ébe­
rebben figyeli az osztályellenség te­
vékenységét, hogy leleplezzék és

valók: a börtönbe.
Pénzes József né. 

a Püspökladányi Járási 
V. B, elnöke

ahovi

Tanáé

Levelezőink a Rőder és Deák-mozgalomról
Elegei leszünk újalili felatlalunknak

Több mint egy hónapja hangzott 
el Rőder elvtársnak felhívása a Sza­
bad Népen keresztül az ország ősz. 
szes sztahánovistái felé. Felhívással 
•tordult Rőder elvtárs a .sztahano­
vistákhoz, hogy az üzemeikbe ke­
rülő új munkásokkal, de főleg a 
száz Százalék alatt termelő mun­
kásokkal foglalkozzanak és munka­
módszereiket, tapasztalataikat ad­
ják át,

Ehhez a kezdeményezéshez és 
felhíváshoz mi, a Textilgyár szta­
hánovistái csatlakozunk és üröm 
met teszünk eleget' újabb felada­
tunknak, Az üzemi háromszöggel 
karöltve megbeszéltük és tervet 
dolgoztunk ki, hogy ki-kinek fog­
ja átadni munkamódszerét, hogy

ezzel teljesen megszüntessük üze­
münkben a 100 százalékon aluli 
teljesítők számát.

Munkánk egész biztos eredmé­
nyes lesz. Eredményes különösen 
altkor, ha ebben a munkánkban se­
gítséget nyújtanak munkatársaink 
Is. Kérjük a száz százalékon alul 
te jesítő munkatársainkat, hogy fo­
gadjanak bennünket gépeiknél szi- 
leseu, mert mi, sztahanovisták kö­
telességünknek érezzük, hogy meg­
szüntessük a tervünket akadályozó 
100 százalék alatt lévő teljesítést,

A textilgyári sztahanovisták ne­
vében:

Tóth Imréné
sztahanovista szövőnő.

lm peri a lista gonosauíCTŐk Egyiptomban

Heveset juh üzemünkben n 10 perces 
mozgalmat

Angol tankok és ejtőernyős csapatok a Szuezi-csatorna övezetében 
egymásután döntik le az arab lakosok nyomorúságos viskóit. Gay- 

nacin egyiptomi faluban.

A tejhegyii jlé-ben 133 százalékos 
eredményével Áriáiul a megye első községe

Deák János elvtárs, a MÁVAG 
Szerszámgyár forgácsoló műhely 
művezetőjének felhívása a Ruha­
gyár művezetői között lelkes 
visszhangra talált. Művezetőink 
megértették a munkafegyelem je­
lentőségét és a széles felvilágo­
sító munka mellett kemény rend­
szabályokat fogunk alkalmazni a 
későn jövő, az igazolatlan mu­
lasztók és a munkafegyelmet la­
zító dolgozókkal szemben. Be­
vezetjük üzemünkben a 1ü per­
ces mozgalmat, mely nagyban 
elősegíti a munkafegyelem meg­
szilárdítását a későn jő vés terén.

A felhívást elsőnek Arany Ist­
ván teremmester' fogadta ei, de

csatlakoztak hozzá Porcsin Fe­
renc és (leng János műszaki ve­
zetők is. Ezek az elvtársak a jó 
felvilágosi ló munka melleit ke­
mény rendszabályokat alkalmaz­
nak és pénzbüntetéseket rónak a 
fegyelmet laziiókra.

A becsületes dolgozók egyre 
élesebben követelik, hogy szigo 
rúan büntessük meg a rendbon­
tókat, akik fegyelmezetlen mun­
kájukkal saját dolgozó társaik 
zsebéből veszik ki a pénzt és aka­
dályozzák őket munkájukban, 
akadályozzák a terv jobb teljesí­
tését.

Kapossi László 
műszaki vezető, Ruhagvár.

Kötelességemnek érzem, hogy részlvegyek 
a Rőtíer-mozgaiombsn

A szocializmus építéséhez, a béké­
ért, a békés építésért folyó harchoz 
szorosan el válasz í/ia la liánul Hozzá 
tartozik a termelésben lemaradók 
megsegítése. Ezt érezte biztosan 
Kőd er elvtárs is. amikor -felhívással 
fordult a sztahanovistákhoz. Hiszen 
minden egyes dolgozó közös célért 
kiizd, a békéért, a szocializmus mi­
előbbi felépítéséért.

Én, aki szintén sztahanovista va.

gyök becsületbeli kötelességemnek 
tartom, hogy csatlakozzak a Rőder 
mozgalomhoz és a mellettem dolgozó 
munkatársamat, segítsem és megta­
nítsam a gép por\tos és gyors keze­
lésére. örülök annak, hogy az or­
szágban indult egy ilyen mozgatóm, 
mert érzem, hogy ezzel is harcolok 
az ötéves terv megvalósításáért.

Szabó X István 
vagon gyári sztahanovista.

A. debreevni fanács győzöl! 
a Szegeddel folyó pávos verseny ben

Szerdán ült össze a Debrecen és , gedi tanács egy pontot sem kapott.

hogy terjesszék az ellenség 
hangját.

A rendőrség ébersége leleplezte 
1 .szegény ' Boczánnét. Titó és Tru­
man püspökladányi cinkosának vi- 
" • dolgai így nyilvánosságra ke­
rültek.

Keresünk
gépkocsik és lovasfogatok ellenő." 
?,-Kben jártas szakembert, helybeli 
kirendeltség vezetésére. Részletes 
0néi írajzot kérünk. Söripari Szál- 
hi kk Vádakat, Budapest X. Mag­

lód; út 17

Szeged tanácsai között folyó páros- 
verseny döntőbizottsága a debreceni 
tanacfházán. A bizottság sorra meg­
bírálta a versen ypon tok végrehaj­
tását.

Az első verseny pont a . különféle 
adók jobb behajtását tűzte ki célul. 
Ebben a bizottság megállapítása sze­
rint a debreceni tanács végzett jobb 
munkát és ezért mérlegelés után a 
bizottság a győzelmet Debrecen ja­
vára ítélte, 2:1 arányban.

A beadási kötelezettség teljesítésé­
ben azonban Szeged ^ végzett jobb 
munkát, bár Debrecen is ért el bi. 
zonyos eredményeket, ezért a bizott­
ság itt 2:1 pontarányt állapított meg 
a szegedi tanács javára. Még jobban 
lemaradt Debrecen a betakarítási 
munkák végzésénél, így ezt a pontot 
is Szeged nyerte meg 3:1 arányban 
Ugyancsak Szeged vezet az őszi ve­
tés' és mélyszántást munkák végre­
hajtásánál és megszervezésénél. Ezért 
ezt a pontot is Szeged nyerte meg 
és ezzel pontszáma összesen hétre 
emelkedett-, míg Debrecen eddig 
csak csak négy ponttal rendelkezik.

A beiskolázás és a lemorzsolódás 
elleni küzdelemben ismét Debrecen 
végzett jobb munkát a verseny e 
pontban 2:1 arányban fejeződött be 
Debrecen javára. Szintén a debrece. 
ni tanács végzett jobb munkát a 
tszcs-k fejlesztése érdekében és ezért 

[ két pontot érdemelt meg, míg a sze-

Ugyancsak Debrecenben . jobban kar­
ban tartották az utakat és a járda, 
kát. ezért a debreceni tanács ebben 
a pontban is győzött 2:1 arányban. 
Ellenben a 13. C. G. oltások meg­
szervezésében Szegeden szebb ered­
ményeket értek el, mint nálunk? 
ezért itt Szeged javára dőlt el a 
verseny, a pontszám 2:1 Szeged ja- 
vSfn.

A bizottságban az izgalom a tető. 
fokára hágott, mert az első nyolc 
pontban mindkét tanács 11:11 arányt 
ért el. Még egy pont volt hátra» az 
elfogadott újítások és bevezetésük 
melyik városban ‘ volt jobb?

Kiderült, hogy Szegeden Ugyan 
több újítást adtak be, ele a debrece­
ni újítások értéke jóval nagyobb, 
mint a szegedieké. Ezért ezt az 
utolsó pontot a debreceni tanács 
nyerte meg. A végeredmény: 
12:11 Debrecen javára. A városi ta­
nácsok között folyó págosversenyt 
így a debreceni tanács nyerte meg.

A verseny azonban ezzel nem feje­
ződött be. Az első szakasz lezárása 
után a két város tanácsai egész éven 
át tartó hosszúlejáratú versenyt in­
dítottak az 1952-es évi terveik túltel. 
jesítéséért.

Reméljük, hogy ebben a verseny­
ben Ismét a debreceni tanács végzi 
majd a jobb munkát.

A Ilajdúmegyei Tejipari Vál­
lalat a tejbegy ii j lés során jó ered­
ményekkel dicsekedhet. Van 
olyan községe, mint Ártánd, a lm] 
135 százalékos eredményt értek 
el az utolsó G hónap begyűjtésé­
nek értékelése után.. A földmű- 
vessző ve tkczcick közül a hajdú- 
szováti lett az első a tejbegvej­
tésben, 120 százalékos '-redmé- 
nyével.

A Ilajdúmegyei Tejipari Válla 
lat az országos versenyben a 
legnagyobb javulást érte el a 
novemberi tejbegyüjtéshez vi­
szonyítva, csaknem 12 százalék­

kal javultak az eredmények,
A tejbegyüjlés irama januárban 
napról-napra fokozódik, a válla­
latnak kötelessége, hogy elősegít­
se a gyorsulás további fokozódá­
sát.

Sajnos czetv a téren hiba van. 
Ujszcnimargiu’m például a vál­
lalat késedelmes edényszállítása 
mialt sülőícknőkben, i'aedények- 
beu tárolták a lejei és mivel nem 
is szállították el, nagyobb meny- 
nyiség megahidt- Nem vitték ki 
8-án és 0-én sem a kannákat. A 
közeli állami gazdaságtól beszál­
lítóit lejét sem véllek át, mert a 
földmflyesszövelkezet már nem 
ludta hóvá rakni és a. gazdaság 
vissza vitte. A vállalatnak sürgő­
sen gondoskodnia' kell elegendő 
számú edényről, mert 

edények hiányában meg fog 
torpanni a tejbegy ii] lés gyor­

suló irama.
A zsírbegyiijtés terén jól halad 

a munka Balmazújvároson, de 
jól halad Hajdúböszörményben, 
Hajdúszoboszlón, Nádudvaron és

Komódiban is, mivel ezeken a 
helyeken a földművesszövetkeze­
tek saját teherautóikkal szál;!:, 
ják a begyűjtött zsírt. Sárándon 
mar nem ilyen jól halad a zsir- 
hegyüjtés. Ennek oka, hogy a he­
lyiség sem megfelelő és a szö­
vetkezeinek nincs is elegendő tá­
ruló edénye. Zsákén, Ujlétán is 
szükséges, hogy a zsírbegyiijtés 
számára jobb helyiségről gondos­
kodjanak.

Hiba az, Hogy a Zsiradékfor- 
gaitni nem adja pontosan a me­
gye egyes helyeire a csekklapo- 
ká(, így

Berettyóújfaluban 156 forintot 
nem tudtak a zsírbeszolgáltató 
dolgozó parasztságnak átadni, 

mert nem volt utalvány.
Hiába sürgették, nem kaptak 

és csak úgy tudták elintézni ez» 
n hátralékot, hogy a szövetkezet 
főkönyvelője Budapestre utazott 
és olt egy összegben utalták ki 

■a begyűjtőit, zsír árát és a szö­
vetkezet vállalta, hogy a beadás 
arányában ő kiadja a megfelelő 
összegeket a dolgozó parasztok­
nak. Az ilyen esetek sok bajt 
okoznak, sürgősen rendet kell 
teremleni ezért a csekklapok ki­
osztása körül.

A megye egyik legfiatalabb 
községe. Ebes kéri, hogy zsírét- 
vevő, helyet kapjon. Igen helyes 
a kérés, teljesíthető is, hiszen ölj 
van a földművesszövetkezet fiók­
ja. Az új zslrbegyüj tőhely létesí­
tése csak előnyére válik a be­
gyűjtés gyorsításának és nagy se­
gítségei jelent, az új község dol­
gozóinak, mert nem kel] Debre­
cenbe fáradniok.

Művezetői tanfolyam a debreceni ruházati iparban
mélyíthetik szakmai ismeretei-A Textil Tudományos Egyesi! 

let harcol az olyan művezetők 
neveléséért, akik munkájukban a 
pontosság és szabatosság minta 
képei, akik értékelni tudják az 
idő szerepét a munkában és 
megtanulták, hogy az idői nem­
csak percekkel, hanem másod­
percekkel is mérjék. Nagyok a 
művezetők feladatai, ötéves ter­
vünk harmadik évének teljesíté­
sére megfelelően megszervezett 
munkahelyekre, a technikai lel­
szerelés kihasználására, pontos 
anyag- és szerszám ellátásra és a 
termelés minden szakaszának n.- 
I mi dó és kiterjedő ellenőrzésére 
van szükség. Mindezekért a mű­
vezető a felelős saját munkahe­
lyén, ő a felelős a termelés meg­
szervezéséért és menetéért.

Ezért igen nagy. fontossága van 
annak a nevelőm unkának, ame­
lyet a Textil Tudományos Egye­
sület kezdeményezett még a mull 
hónap 11-én, amikor a debreceni 
ruházati ipar 79 művezetőjét von­
ta be egy tízhónapos tanfolyam­
ra, amelynek folyamán a Szov­
jetunió legfrissebb műszaki iro­
dalmának felhasználásával és ta­
nulmányozásával művezetőink, cl-

A tanfolyam munkarendjét/ és 
tárgysorozatát igen jól dolgozlak 
ki a szovjet tapasztalatok alap­
ján és azt a minisztérium nem­
csak jóváhagyta, hanem az or­
szág egész területén a hasonló 
tanfolyamok tananyagául is el­
fogad la.

Bizonyos, hogy a tanfolyam ,i 
ruházati iparban dolgozó műve­
zetőink szakmai tudását alaposan 
fejleszteni fogja és ennek nagy 
hasznát látjuk a terv teljesítésé­
ért folyó küzdelemben is. Éppen 
ezért ajánlatos lenne, ha Debre­
cenben a többi iparágak műve­
zetői is hasonló tanfolyamokat 
szerveznének a Tudományos 
Egyesületek kérőiében.

Az eddigi nyereményeken felül 
CSEPEL MOTORKERÉKPÁRT 

is' nyerhet
a TOTÓN

A tárgynyeremény sorsolásban 
még a hibásan kitöltött tipp- 

szclvcnvek is részlvesznck-
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Uőadás a Púrloktatás Házában
■A Pártoktatás Házában ma dél- 

v!án (> órai kezdettel Pintér Vil­
mos elv társ. a Városi Pártbizott- 
sag litkára tárj előadást „Nyugat- 
.Németország és a német imperia­
lizmus újjáélesztésé" címmel.

fc-z az előadás megmutatja, hogy 
az Imperialisták miért ragaszkod­
nak Németország kettészakításá- 
hoz és milyen változáson ment kc-

gyan néz ki a gazdasági helyzet 
Nyugat-Németországban és milyen 
ott a munkásosztály helyzete. Is­
merteti az egységes Németország 
megteremtéséért folyó harcot. Meg. 
mutatja, hogy a német imperializ­
mus milyen kapcsolatban volt 
magyar finánctőkével.

Az előadást párt- és tömegszer- 
vezeti vezetőségi tagok, tanács.f észtül a 11. világháború óta a né- i funkcionáriusok’ és pártis'kotai élő­

met imperializmus. Továbbá, ho-! adók részére tartja,

KÉRDÉS — FEUiLKI
Válaszolunk levelezőinknek és olvasóinknak

Mennyi idő alatt épül fel a A

Ajiai Andor elvlárs kérdése a 
Kenyérgyárból.

VÁLÁS/: A szocializmus és e 
kommunizmus nem két különbö­
ző társadalmi, gazdasági alaku­
lat, hanem ugyanannak a társa­
dalomnak két "foka, amelyeknek 
ugyanaz a termelési mód az 
alapja.

A szocializmust és a kommu­
nizmust tehál nem a termelési 
mód jellege, hanem ugyanannak 
a termelési módnak különböző 
fejlettségi foka, az új társadalmi 
rend gazdasági érettségi foka kü­
lönbözteti meg egymástól. Ez te­
szi lehetővé, hogy.az első fok, 
vagy az első szakasz áuiöjjőn a 
másodikba. Noha a Szovjetunió­
ban még nem fejezték he telje­
sen a szocializmus építését, már 
a kommunizmus útjára leptek.

A kommunizmus fokozatosan
fog felépülni a szocializmus alap­
ján. De ez a fokozatosság egyál­
talában nem jelent lassúságot- 
Elsősorban a fokozatosság azt je­
lenti, hogy az álmenet nem erő­
szakos forradalom útján fog 
megtörténni, nem az osztályok 
forradalmi összeütközésének út­
ján, hanem ellenkezőleg a mun­
kások és parasztok baráti együtt­
működése és a társadalom erköl­
csi és politikai egysége alapján 
történik meg.

Ajiai elvtárs kérdése: mennyi 
idő alatt következik ez he? Le­
nin elvtárs nem is egyszer utalt 
arra, hogy ezt nem tudjuk, nem 
tudhatjuk. Tudjuk azonban, hógy 
ameddig imperializmus van, ad­
dig szüntelenül fenyegetni fog­
ják az épülő kommunizmus or­
szágát, csakúgy mint a szociajiz- 
nmst építő népi demokráciákat; 
az intervencióval, amely bizo­
nyos. hogy éppúgy kudarcot vall, 
bármely imperialista ország is

'tommunismus a Szovjetunióban?
kísérelje meg azt, mint ahogy 
csúfos kudarcot vallott a nácik 
kísérlete is. Ezek az esetleges kí­
sérjetek azonban semmiképpen 
sem akadályozhatják meg a kom­
munizmus építéséi.

A kommunizmust — ezt is tud­
nunk kell, nem fogják de nem 
is lehet rendeletileg élctbeléptct- 
ni. Éppúgy hosszú és lankadatlan 
munkát követel meg a kommu­
nizmus építése, mint, ahogv azt 
mi is tapasztaljuk, a szocializ­
mus építése is. ílogy azonban mi­
lyen hosszú időtartamot ölel fel 
a kommunizmus építése, azt 
,,nem tudjuk, nem tudhatjuk".

Ajiai elvlárs kérdésének másik 
része arrój szól: Hogyan törteink 
a javak elosztása a kommuniz­
musban '?

A szocializmusban mindenki 
képessége szerint dolgozik cs 

I mindenki munkája arányában 
! részesül a termelt javakból"mert 
a termelő erők még nem fejlőd­
tek ki a kellő mértékben és a 
munka még nem vált szokássá és 
élet,szükségletié, bár a munkához 
való viszony megváltozott. A szo­
cializmusban a munka a becsü­
let, hősiesség és dicsőség dolga. 
Minél többet ad valaki munkája 
útján a. társadalomnak, annál 
többet kap tőle.

A kommunizmusban ez a kü 
lönbség eltűnik. Mindenki képes 
ségei szerint dolgozik majd és 
mindenki szükségletei szerint ré­
szesül a termelt javakból. A mun­
ka ugyan éppúgy kötelesség és 
becsületbeli ügy lesz, mint á szo­
cializmusban, de emellett elsői 
rendű életszükséglet is. Ez- a lé­
nyeges különbség. A kommuniz­
mus a magasszervezettségű ierv. 
szerű munka társadalma, ahol a 
munka kötelesség és egyben az 
emberek* clclszükségletc is.

ítéletek a munkafegyelem megsértése miatt
A budapesti államügyészség a mun­

kafegyelem súlyos megsértése miatt 
január 9-én négy vádlottat állított a 
budapesti központi járásbíróság elé-

A bíróság elé állítottak közül Kele. 
meri István, a Vegyipari Gép- és Ra. 
diáíorgyár segédmunkása 1951, jú­
niusában önkényesen elhagyta az 5. 
számú Autójavító Vállalatot, majd rö 
v)d ideig Sztálinvárosban dolgozott 
és onnan novemberben ugyancsak hoz. 
zájárulás nélkül kilépett. November 
S3 óta dolgozik jelenlegi munkahelyén 
és az. alatt tizenhárom munkanapot 
igazolatlanul mulasztott. A bíróság 
Kelemen Istvánt öthavi javitó-nevelö 
munkára ítélte, s arra kötelezte, hogy 
jelenlegi munkahelyén öt hónapig 2» 
százalékkal csökkentett munkabér 
mellett dolgozzon.

Nagy Mihály, ugyancsak a Vegy­
ipari Gép-és Itaöiátorgj ár segédmun­
kása, november 2 óta összesen tíz 
napig munkahelyéről Igazolatlanul 
távol volt. A bíróság Nagy Mihályt 
négyhónapi javító.nevelőm unkára
Ítélte húsz százalékkal csökkentett 
bér mellett.

Mákká Ambrus a Cementipari 
Vállalatnál volt alkalmazva, mint se­
gédmunkás és az utolsó két hónap­
ban hat napot igazolatlanul mulasz­
tott, Márton I,ászló, ugyancsak a 
Cementipari Vállalat segédmun­
kása november 26. óta összesen ti­
zenegy munkanapot mulasztott igazo­
latlanul. A bíróság nevezetteket fejen 
ként «négy-négy hónapi javitó-névelö-

munkára ítélte azzal, hogy Márton 
László munkabérét erre az időre 25 
százalékkal, Mákká Ambrus munka­
bérét pedig húsz százalékkal" kell 
csökkenteni.

A javítp-nevelűmunkának a törvény 
ben meghatározott szabályok szerint 
ha a javitó-ncvclőnumkára kötelezett 
továbbra is megsérti a munkafegyel. 
met, a bíróság az ügyészség indítva 
nyára a javító-ncvelömunka hátralévő 
részét börtönbüntetésre változtathatja 
át.

A budapesi központi járásbíróság 
január 10-én három vádlottal szem­
ben hozott ítéletet, akiket az ügyész 
ség n munkafegyelem „súlyos meg­
sértése miatt állított bíróság elé. 
Horváth Sándor, az Épületlemez 
gyár segédmunkása, Bundles Lajos 
és Kertész László a Rákosi Mátyás 
Művek esztergályosai sorozatosan 
igazolatlanul távolmaradtak munka­
helyükről. A bíróság mindhárom 
vádlottat 7 hónapi javitő-nevelőmun- 
kára Ítélte azzal, hogy a munkabérü­
ket erre az időre 25 százalékkal csök­
kenteni kell.

Alcgyej Pártbizottság közleménye
értesítjük a Párttörténet felső 

kaderoktatásban résztvevő elvtársa­
kat. hogy szombaton délután 2 óra­
kor, a vidéki elvtársak részére dél­
előtt 9 órakor, a szokott helyen konl 
ferenciát tartunk. A felsőfokú kon­
ferencián résztvevő elvtársak a kon­
ferencia előtt feltétlenül olvassák el 
Szoboljev: ,,A népi demokrácia, mint 
a társadalom politikai szervezetének 
formája" c, cikkét. Megjelent a Tár­
sadalmi Szemle decemberi számá­
ban.

Városi Pártbizottság közleménye;
Ma délután 5 órakor hivatali ke­

reskedelmi és köizcti párttitkárok
részére értekezletet tartunk Vörös­
hadsereg útja 53. Belváros Il/a. párt 
helyiségében.

Értesítjük a középfokú propagan­
da szeminárium résztvevőit " hogy. 
Pénteken este a propagandista sze­
mináriumok a szokott helyen és
időben lesznek.

értesítjük u középkáder oktatás, 
ban tanuló elvtársakat, hogy szom­
baton délután 2 órakor mindkét sza­
kon n tanköröket n szokott helyen 
tartjuk meg.

Pártoktatás Háza közleményei:
Pénteken délután 6 órakor . Nyu- 

gat-Németország felfegyverzése és a 
német imperializmus újjáélesztése" 
címmel elöndós lesz. .Párt és tömeg 
szervezeti vezetőségi, tagok, tanáos- 
funkclonáriusolc, pártiskolal előadók 
részére. Tartja. Pintér Vilmos "elv-

Ma, pénteken délután 6 órakor 
.-Nyugat-Németország felfegyverzése 
és a német imperializmus iljjáélesz- 
téseV címmel előadás lesz a (járómrt 

■javító) Vagongyár párthelyjségébem 
Az előadást a Központi Előadói "iroda 
tartja.

VIDÉKI ELŐADÁSOK:
Ma délután 6 órakor ..Njoigat-Nó- 

metország felfegyverzése és a német 
Imperializmus újjáélesztése" címmel 
előadás lesz Püspökladányban, Biliar- 
keresztesen, Derecskén. Az előadást 
a Központi Előadói Iroda tartja.

Szombaton délután 6 ómkor ,-Al­
ku tmánytmk-Népköztársaságunk alap­
törvénye" címmel előadást lesz az 
alábbi helyeken: Egyek, Balmazúj­
város, Téglás, Hajdúdorog, I-Iorto- 
hág-V. Hajdúliadház, Földes. Kaba. 
Hajdúszovát, Hosszúpályi, Csökmő, 
Komád!.

SPORT
Nagy érdeklődés melleti rendezik 
a megyei sakkbajnokság fordulói!

A megyei sakkbajnokságot ezév- 
ben rendezik meg először Debrecen­
ben komoly bajnoki formában. A 
Déri Múzeum előadótermét verseny­
teremmé alakították át s itt folynak 
naponként a bajnoki fordulók. Több 
mérkőzésen Izgalmas játék alakult 
már ki s ez a megyei bajnokság- is 
bizonyltja,! hogy nincs előre elköny. 
veit. mérkőzés, mert csaknem minden 
nap a..adnak meglepetések. Az eddig 
lebonyolított fordulókat nagy érdek­
lődés kísérte. A bajnokság még több 
mint egy íréiig tart..

Az első öt fordulót már lejátszot­

ták mindkét csoportban. A t v, 
nál Vitárius és Kovács Tibor mé: 
rétién. A csütörtöki forduló ; , 
peléséhez tartozott az eddig* ki* 
szerepelt Daróczi veresége. ,\ 
bajnokságban az esélyes Put er né ■ 
nap elszenvedte második \ n 
is. Ezúttal Bvjdosónétól k>go v 
aki a női mezőny eddigi ng/. ■ 
veretlenje, mert négy mér kő1»*' 
négy játszmát nyert. Csütörtököd 
női versenyzők közül Ba. 
Oltványiné, Sárközi, Kovácsi:
Zött.

AHOL MEGFELEDKEZNEK 
A HATÁRIDŐRŐL ...

A sportköröknek a kettes számú 
sportköri jelentéseket január 3 ig 
kellett volna beküldeni a. Városi 
Testnevelési és Sportbizottsághoz. 
Ugyancsak el kellett vohia már 
küldeni a sportköröknek a sportt­
eljesítményekről szoló kimutatási 

ís. Többszöri, jelszón tás ellenére 
• igen sok sportkör még mindég nem 
küldte be jelentését a VTSB-hcz. 
Ezekhez a sportkörökhöz tartóz. 
nők: D. Lokomotív, JJ. Petőfi, D. 
Vasas, D. Előre és D. Dózsa is. Ve­
gyenek ezek a sportnörök példát 
azoktól az üzemektől, sportköröktől, 
amelyek pontosan betartják a határ 
idős jelentéseket, mert tudják, hogy 
jelentésük időbeni beküldésével a 
VT SE munkáját segítik elő, A Ru­
hagyár, Textil gyúr, Bútorgyár és 
Cipőgyár sportkörei az elsők között 
küldték be jelentéseikét a VTSB-. 
liez. Az elmaradók mielőbb küld. 
jók. be. jelentéseiket és a jövőben 
ök is segítői és ne pedig hátrálta. 
tói. legyenek a mhos sportéletét író* 
nyitó Testnevelési és Sport-bízott- 
súgnak.

RÖVID SPORTHÍREK
Debrecen - vívói vasárnap Nyírcgv

házán bemutatón vesznek részt _. .{
dohánygyári Kinizsi összes sportolói 
es sportvezetői vasárnap délelőtt fél 
kilencre értekezleten jelenjenek m g 
a sportteremben. - A röplabdajáték 
vehetők, ma este a órára jelenjenek 
meg a VTSB helyiségében. - A rőn- 
Inbda terein bajnokság január 20-án 
1"d,ul, Debrecenben. Nevezni január 
14-ig lehet. — Kézilabda .Téli K-m.v- 
küzdelmet indilanak január 27-én a 
debreceni kézilabda csapatok részvé­
telével. A kupaküzdelem kieséses 
rendszerű lesz. —- Budapesten férfi 
asztaliteniszezök részvételével meg­
kezdődött a „Tizek Bajnoksága", 
amelyen a csehszlovákok legjobbjai 
is indulnak.

RADIO

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: 4 órakor 1 és 2 forintos 

helyárakkal: Majakovszkij, Cyerme. 
kék a mi örömünk, n és 8 órakor: 
Mindennapi kenyér. Uj német film.

Via: 4, 6, o órakor: Traktorista 
lány. Uj csehszlovák film.

METEOR: 3. 5) 7 órakor utoljára: 
Dériné. . .

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Túlnyo. 
múan változó felhőzeti ködös idő, 
sok helyen eső, havaseső, főként az 
észald megyékben több helyen ha­
vazás. Mérsékelt időnként megélén­
külő nyugati, majd délnyugati szél 
a hőmérséklet kissé emelkedik. Vár­
ható hőmérsékleti értékelt az ország 
egész területére: pénteken reggel 1, 
:. délben 2—5 folt közöl!. A Meteoro­
lógiai Intézet jelentése a fűtés alap­
jául szolgáló napi középhűmérséklet- 
ről: január li-én á várható napi kü. 
zéphömérsélclet 4 fok alatt lesz.

GYAPOTTERMELÖK! Értesítjük 
termelőinket, hogy textilutalványo­
kat csak az 1952 január 20-ig átadott 
gyapot után áll módunkban kiszol­
gáltatni és a texlilutalványok bevál­
tásának batárideje .1952 február 28. 
Károsodásuk elkerülése végeit a 
gyapotnak átadásáról kérjük sürgő­
sen gondoskodni. Gyapottcrmettetést 
vállalat Kirendeltsége. (X,

ZSUKOVA VILÁGCSÚCSOT 
JAVÍTOTT

Az alma-atal gyorskorcsolyázó ver­
seny során n szovjet gyorskorcsolyá­
zók ismét kitűnő eredményeket értek 
ci. Rimma Zsukova a női :<M0 méteres
gyorskorcsolyázásban 5:21.3 injj-re ia-
vltotta honfitársa, Akifieva tava'ly 
.ugyancsak Alma-atában felállított 
5:22.2 világcsúcsát.

SZOLNOK MEGYE ÖKPLVIVO- 
VALOGATOTTJÁ DEBRECENBEN 

SZEREPEL
Vasárnap este fél hétkor az MSzT 

nagytermében ökölvívó mérkőzést 
rendeznek. A D, Honvéd együttese el­
len Szolnok megye válogatott csapata 
veszi fel a küzdelmet. A szolnokiak 
együttesében szerepel többek között 
Miriszíni és Mihályi is. A D. Honvéd 
— a sérült Dobo kivételével — teljes 
csapatával veszi fel a küzdelmét.

DEBBECEN ASZTALITENISZ 
VÁLOGATOTTJA

vasárnap nyíregyházán szerepel a 
három város versenyén. Debrecen 
(érti csapatán kívül Nyíregyháza és 
Miskolc csapata vesz részt a verse­
nyen. A debreceni válogatott a Pos­
tás, Meteor és Lokomotív játékosai­
ból a mai edzés után állítják össze. 
A fenti csapatok érdekelt játékosai 
ma este 0 órára jelenjenek meg a 
Postás kultúrotthon,óban (Holló Já-, 
nos út), Mindenki hozza magával 
Igazolványát is.

PÉNTEK
KOSSUTH.RADIO. r>—fl.30: RcgA-.ll 

zene, közben hírek, n.jo: Női szem­
mé), fi: Falurádió, 6.45; Hírek 7,ki: 
Naptár 7.45: Lapszemle, 7.SS: Műsor­
ismertetés. 8.30: Műsorzárás, li-so: 
Földalatti! aratás, 12: Hírek, Hangos 
Újság. 12.30: Fúvószene, 13.15: Népze­
ne, 14: Időjárás, és vízállásjelentés, 
hí.15: A , Rádió szórakoztató zenekara 
játszik 15.15: Hírek szerbül, 15.30: 
Hanglemezek, 15.50: Hanglemez, 16.20: 
A Gyermekrádió műsora, 16.40: Orosz, 
nyelvlecke. 17: Hírek, 17.10; Felejthe ■ 
teilen találkozás, 17.40: Gyermekda­
lok, 17 55: Tánczene, 19: Rádió Politi­
kai Kör (Falurádió). 10.30: Hírek 
szerbül, 20: Hangos Újság, 20.40: A 
begyűjtési verseny, 20.45: i'.gy falu — 
egy nóta, 21: Szimfonikus hangver­
seny, 22: Hírek. Sport, 22.25: Befútta 
az utat a hó, 23.10: Orosz operarész­
letek 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIÓ. ■ 6: Hanglemezek. 
6.45: Jó reggelt, gyerekek. 7: A Falu­
rádió mezőgazdasági híradója, 7.15, 
Húek szlovénül. 7.35: Hanglemezek. 
8.15:, Hanglemezek, 0.20: Hangl-m-zek 
10: Hírek, 10.10: Hanglemez. 10.40: 
Zenekari müveit. 11: Játék rí polcon, 
31.20: Hanglemez, 11.30: Műsorzárás, 
15: Színes muzsika, 15.25: Előadás, — 
15.40: Nagy István elbeszélése ’ 15: 
Rügyfanasztő Benedek. 17: Szív küldi 
szívnek szívesen, I7.:I0: Hírek, 17-40: 
Az Ifjúsági Rádió műsora, 18.10: 
Hanglemez. 18.40: Kórusok, 19: Egy 
falu — egy nóta, 19.15: Sportnegyed, 
óra, 19.30: Jó munkáért szép muzsi­
kát, 20: Bolgár kórusok. 21.30: Régi 
magyar Irodalmunk a haladás szolgá­
latában. 21.55: Tánczene.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Ludas Matyi utolsó előadásai: ma 

fél fl-kor: Madách-bérlet., holnap fel 
8-kor: Vörösmnrty-bérlct. Szibériai 
rapszódia utolsó előadásai: vasárnap 
este fél fi-kov: bcrlclszünet. Keddtől- 
Tűzkeresztség.

Szerkesztőség postája
Jamnllzkl. József né, Debrecen. Le­

veled megkaptuk,- nagyon jól tudjuk 
hasznain! lapunkban. Szeretnénk, ha 
ezután rendszeresen írnál szerkesztő­
segünk részére, tájékoztatnál heh-* 
nőnket az üzem életéről, munkájáról"

Laczkó Sándorné, Debrecen, öröm­
mel vettük kedves levelét, azonban 
azt hiány-óljuk, hogy nem írja meg 
milyen új módszerrel érte el azt a 
százalékot, amellyel kiérdemelte a 
sztahanovista kitüntetést.

Mirjánszki József, Püspökladány. — 
Az osztály munkájáról szóló jelenté­
sét megkaptuk. írjon az elvtárs más­
kor is, szívesen vesszük. írja meg 
azt is, hogyan készülnek a járási le- 
velczö értekezletre.

Felhívjuk levelezőink figyelmét, 
hogy- a Néplap levelezési rovatának 
új telefonszáma: 34-07,

Nyolc nap helyett 4ft óva
A berettyóújfalui Hengermalom 

dolgozóinak nagy gondot okozott az, 
hogy 1952 január első napjaiban meg 
kell állniuk kazán víznyomás pró. 
bóra. De nem azért nyerték el a 
Hajdú-Biharmegyei Malomipari Egye­
sülés vándorzászlaját, tiogy megelé­
gedjenek azzal, hogy 8 napig meg 
kell állniuk, pont akkor, amikor 
kezdődik az 1952-es terv teljesítése.

Diószegi József főgépész elvtárs 
összehívta brigádját: Bacsó Imre, 
Szabó László sztahanovista fűtő, ifj. 
Diószegi József és Kovács Zoltán dol­
gozókat. Megszületett az elhatározás.

Szombaton délben, mikor megállt 
az üzem, a brigád tagjai lelkesen

fogtak hozzá az előkészületekhez. — 
Masnap, vasárnap egész nap dolgoz­
tak a brigád tagjai. Hétfőn is meg­
állás nélkül végezték a nehéz fel­
adatot. így sikerülhetett az. hogy 48 
óra alatt elvégezték a nehéz mm lkát 
és másnap minden zavar nélkül in. 
dúlhatott az üzem, termelhetlek to-

Ilycn embereket nevel a, ml nagy 
partunk, okik naprúl-napra jobban 
érzik, hogy maguknak dolgoznak, 
hogy övék az üzem, a terv.

Varga P,rnil
Berettyóújfalu, Néplap levelező.

ELADÓ alápincézett? 
napfényes kettőszobás, be­
költözhető házrész, Mónus 
Illés utca 8.

ELADÓ egy szép asztal- 
sparhelt, Fürst Sándor u. 
16. sz.

KEVESET használt sport 
kocsi, kis kalorkályha el„. 
adó, Bethlen u. 3.

ELVESZTETTEM " szak. 
szervezeti- könyvemet. Meg 
találója ‘adja le Vadon Im­
re Bajesy-Zsiijnszky . ii, 53- -

[IARSÄNYI Géza Ma. 
goss György tér 23. lakos, 
veres kocájának járlatle- 
vele elveszett. Megsemmi­
sítem. Romhány.

BEK AMIÉ jóknrban lé­
vő eladó, Szent Anna u- 
27. sz.

KÜLÖNBEJÄRATU bú. 
torozott szobát keres meg­
bízható fiatal értelmiségi 
dolgozó azcnnalva. Ajánla­
tot "Textil mű vek Belliién-, 
utca portára kérek,

1 BONTÁSBÓL kikerülő
ócska tégla eladó. Vörös- 
hadsereg útja 79. sz.

IPARI vállalatnál lévő 
főkönyvelő helyettes elhe. 
lyezkedne, Sólyom Károly, 
Böszörményi út 71.

ELADÓ egy nagy Sin­
ger varrógép. Vendég u. 
13. sz.

HÍZOTT disznót vennék. 
Jánosi u. 29.

KÖNYVELNI megtaní­
tom. Orosz, Ságvári E. u. 
4. I
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A Magyal Dolgozók Pártja 

ti üjd 0 ■ Biharra egyet 
'Pár Ibi zott só géinak lúgja 

Felelős szerkesztő:
kapusi eresedet

Felelős kiadó: 
RARCZ1 gyula 

Si*ei kcsztöseg: 
Debrecen. Bajcsy-Zs -u. 3. 

Telefon: 4:<--54. -ás 43-49.
Kiadót ílvaial: 

Vöröshadít-reg útja 1*.
Telefon 30—81.

„Szei'adsáá" 'apa.vnmda

AZ *
gX. évfolyam, 9. i-zán

Az újéi

1841, évi íervünkctl 
gs azt bizonyítja, heg 
yegeztúnk. De megserl 
minden téren jó mur.lf 

ellenére, hogy 
hesrédében foglalkozol 
gyedemmel, üzemünkbe 
haj van ezen a téren.] 
dolgozóink nem mindig] 
fcSségl munkát és el 
hogy az ötéves terv ml 
plért eredménynél | 
^árnyalni.

Sin, mint textilgyár, 
fciísszatekintettem az ein
hámra és el készítet tömj
fej évre.

1951.ben kezdtem 8 sd 
fcozni. Kitartó munkám] 
Sovábbképzéssel telj 
8RlndJ g n övei tem s 
Bankban már 200 százaJ*| 
item teljesítményemet, 
hogy az új évi)cm nz ■

Az 1951. évben Qz .- 
leljesitését á11 ar• d0anl 
ta, hogy a laza muj 
roia.tt igen sok vo,: | 
száma. A mull ávbenj 
zó késett el és lm c- 
Veszek átlagosan (íj 
1—2 percet, de oL.,1 

meg 45 perem L- J 
óra. Több mini ey\
H,i ezt figyelembe v,í 
kor azt mondhat juk. 
tosan ez hiányzóit 
tervünket teljesíthess 
Ezek a lazaságok 
ben már nem türliet. 
szén minden egyes tu 
lasztás a háborús u-i 
rát erősíti, üzemfmki1 
toltuk a 10 perces 
melynek lényege az. i 
•len egyes dolgozó in]
munka megkezdése cll
1® mlvet, liogv a múl 
1<! vonni" a gépi ]

A Báitvezetőság mindeil 
Pártoktatás érdekében, L 
l0»y nem mindannyian ti

1 ességünknek oz iskoKn
'hegjeicn^st Egyszer én . 
”m' a|utt nagi-on mcgbl 

nehezen ]ehet behozni, 1 
tett. anyagot, a másik lul
"Cm. őszülünk fel teljes
'«szilünk jegyzetet. Ezt-: 
at ,övici időn belül ki

’•tnk, ^átadatunk tehát!
„ nden hélen pontosan ml 
”Z en-vasból teljesen elkel
"tohnas ^«yzetet kész!

®”*a6- Nemes elvtárs f 
em kímélve teljes.'-: | 

M"U kői élességét., tanít, 
-két- Lenin—Sztálin

Avion I őszi in I
adj

Örömmé! fogadtuk 
lentb af‘ h°S.v minél töl S aCfZ,Mk- bán-VÓSK„aJ 

■ k felhívás mcgjclen
, ;'?seS Biharkercsztescr 
ií” kezdet(- Azt a rét 

etfe a fiatalok köz 
"’m-níink » bányába


